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Megtorlás.
A múlt héten az a hír röpült világgá, 

hogy a kormány tagjai Bécsben jártak a

nagyni: cserben hagyják saját véreiket és 
megtagadjanak minden kapcsot, amely ókét 
a megyéhez kötötte.

Abszolút erkölcsi lehetetlenséget követel 
a kormány, amelyet csak ott lesz kepes

Legyünk idióták, a nemzeti eszmék 
rajongó bolondjai. Kiábrándítani nem tudja 
a milliókat néhány rettenetesen józan férfiú.

És ha mi, a nemzeti küzdelem hívei, 
mindnyájan bolondok vagyunk, ne is jöjjön 
közénk a józan politika egyetlen híve sem, 
mert nem jól fogja magát érezni.

Pedig — úgy halljuk — jönni fog, hogy 
megtorolja a viselkedést s megtanítson 
bennünket engedelmeskedni olyan rendele­
teknek, amelyeknek forrása az abszolutizmus 
és eszköze a szurony. Mi pedig elébe állunk 
üres kézzel, emelt fővel és tiszta lelkiisme­
rettel.

Jegyzetek.
(F. B.) A karácsonyi ünnepek alatt Kristóffy 

által bejelentett erősebb rendszabály még mindig 
csak ígéret maradt. Sőt az a gyöngédség, amellyel 
Kristóffy Beniczkyvel, a pestmegyei alispánnal 
bánik, sejtetheti azt is, hogy a kormány az erő­
sebb rendszabályok alkalmazását egy időre mellőzi, 
bizonyára azért, mert fél, hogy az erőszakossá­
gok miatt felzuduló közvélemény olyan tettekre 
ragadja a nemzetet, amely miatt a darabontok 
futni lennének kénytelenek. Az tény, hogy min­
den egyes cselekedete a kormánynak csak nehe­
zebbé teszi a kibontakozást, csak érleli a nemzet 
igazát. Mert hogy egy busz millió tőnyi nemze­
tet Európa közepén csordaként még az osztrák 
sem mer kezelni, az bizonyos. Igaz, hogy ismerik 
u magyar türelmét, tudj ág, hogy egy jó szó év­
százados hibákat, évszázados szenvedést eltet ej tét, 
de viszont egy oktalan cselekedet egy táborba 
készteti az egész magyarságot.

A bekéről iámét szó sem leh t. Decemberoen 
hire járt, hogy kész a bekeés csak január eiején 
lógják kihirdetni a titkos tárgyalások eredményé 
Kossuth azonban egy cikkében nyíltan ki mond t 
igaz hogy voltak Lukácscsai tárgyalások, de 
Lukácsot senki sem hatalmazta fel, Lukáos a 
tárgyalásokkal semmi eredmény. sem ért eh Szó­
val ismét bizonytalanság. Az ország pedig ki van 
szolgáltatva a gyászmagyarok önkényének.

Pestmegyében a héten tartott közgyűlés alkal­
mával letartóztattak két országgyűlési képviselőt, 
mert a főispán ellen becsületsértést követtek el. 
A képviselőt, köztudomású dolog, immunitása 
védi. A képviselőt immunitásából kifolyólag sem 

I elfogni, sem törvény elé állítani a képviselők z 
I akarata ellenére és a képviselőház előzetes enge­

délye nélkül nem szabad. Kivétel csak akkor 
van, ha a képviselő súlyos bűncselekményt követ 
el és tetten érik. ügy látszik, a kormány ás 
közegei szemében a legsúlyosabb bűncselekmény 

i ..i.i.: irthatnriíik:it bacamérli.

irálynál, engedelmet kérni a renitens vár- 
negyékkel szemben a legerélyesebb eljá- : 
ásra. És hogy az engedélyt meg is kapták.

Tehát a bot vastagabb végére csak most 
terülne a sor.

Hogv miben fognak állani a legerélye- 
íebb rendszabályok, azt körülbelül sejthet­
jük. Néhány vármegyében produkálták mar 
a mutatványszámot. Katonaság, zsandárok, 
ajtóbetörés, azután felfüggesztés, elcsapás, 
végül kormánybiztos és bírói Ítélet. Talán 
már meg is csinálták rá a blankettát, 
mert a vármegyei tisztviselők bűne mind 
ugyanazon forrásból fakad, ugyanazon 
paragrafus ellen vétettek, mar tudniillik a 
kormány felfogása szerint.

Fazekas Ágoston pestmegyei főjegyző 
nem lesz az egyetlen, akit bíróság elé állí­
tanak. Jön utána még több is. Amint az 
előjelek mutatják, a tömeges proseriptio 
még csak most kezdődik.

De hogy mit fognak vele elérni, azt 
Kristóffy ur sem nagyon tudhatja. Mert 
azt felvenni is képtelenség, hogy a mai 
viszonyok között, amikor az egész közvéle­
mény sarokra állott Fejérváryókkal szem­
ben, a legmesszebb menő megtorlás is 
letörhetné a vármegyék ellenállasat. Nem 
ijeszthet meg senkit az elcsapás es íelíüg- 
gí-ztós; nem ijeszti meg még azt sem, 
akinek a kenyerébe kerül. Mert a koplalásra 
és nélkülözésre is inkább vállalkozhatok a 
magyar tisztviselő, de erkölcsi halott nein 
lesz." Hogyan képzeli el a belügyi ügyvivő, 
hogy önérzetes emberek feláldozzak magu­
kat az ő törekvéseinek; hogyan képzeli 
azt, hogy azok, akik egész múltjukkal, 
hagyományaikkal bozzátapadnak a várme­
gyéhez; akik tisztességet, közbecsülést, 
állást és kenyeret szereztek maguknak vár­
megyéikben s ott akarnak tovább élni es 
meghalni, gyermekeiknek becsült nevei

keresztülvinni, ahol abszolút nincs erkölcs.
Ahol meg lehet kérdezni, hogy van-e 

eladó becsület, pénzért, rangért eladó por­
téka, ott embereket lehet szerezni, de sem 
társadalmi békét, sem nyugalmat teremteni 
nem tudnak addig, amíg a törvényesség 
alapjaira vissza nem térünk.

Egy országot a sajat akarata ellen kor­
mányozni nem lehet. A vármegyékre az 
egész társadalom felfogásával ellenkező 
magatartást ráerőszokolni nem tudnak.

Hiába hivatkoznak törvényekre, para­
grafusokra, hiába mozgósítanak ellenünk 
egy egész hadsereget, a közfelfogást meg­
változtatni nem lesznek képesek ; a kormány 
eljárását a nemzet soha szankcionálni nem
fogja.

Vajon eredmény-e az, ha a kormány 
megtorolja a vármegyék ellenállását, ha 
csendet teremt és bérencekkel igazgat tatja 
ezt az országot? Megelégedhetik-e ezzel az 
eredménnyel egy alkotmányos állam ural­
kodója és lehet-e foganatot szei ezni a nem- 
zet akaratával ellenkezőiig magyarázott és 
ellenkezőleg végrehajtott törvénynek? Elő 
erőt semmi más nem adnat a törvénynek, 
csak a népek akarata. A törvénynek, amely 
az államok rendjének szabálya, összhang­
zásban kell állnia a korral, a népek fel­
fogásával, a nemzet szükségleteivel s azok­
nak a millióknak akaratával, akikre vonat­
kozik.

p>y országot és nemzetet akarata ellen 
boldoggá tenni sem lehet. Ha a kormány 
azt vitatja, hogy csak azon az utón terem 
a boldogság, amelyre ő akarja vezetni a 
nemzetet, nekünk jogunk van azt válaszolni, 
hogy nem akarunk boldogulni. Es ha fennen 
hirdeti, hogy az egyedül józan politika az, 
amelyet ők követnek, a nemzetnek joga 
van a józan politikát is visszautasítani.
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}, í valakinek szemébe vágják galádságát, azt is 
elismerjük, hogy mindenki a saját szempontjából 
súlyos bűncselekménynek tartja az ellene nyilvá- 
T -isan elkövetett becsületsértést, de utóvégre 
M gyarországnak jogállamnak kellene lenni, jog- 
i 'jabau pedig a bűncselekmények súlyosságát 
a törvény állapítja meg

H«j de sok törvényt át kell dolgozni a jövendő 
kormányoknak!

Must iáíjuk csak, hogy minden törvényünk 
kétkulacsoí'. A nemzet többsége ugyanazon tör­
vény alapján állva ellenállását törvényesnek hir- 
de;i, míg a kormány ugyanazon törvényalapon 
■ Iva öimia-'át hirdeti törvényesnek, sőt azt is 
; h'tják a kormányférfiak, hogy a törvényesség 
alapján csak ők állnak és a többség erőszakos­
kodik, izgat, törvénytelenséget követ el.

Hétről-hétre jegyzetbe foglaljuk azt a sok 
törvénvti íenséget, amit a kormány elkövet. Bor­
zad minden magyar, ha rá gondol, hogy minő 
e b; t Ütött a törvényes alapon, az ország köz­
jog' törvényein, a puranesoiólag felállított tételes 

p az uralmon levő bét férfiú. Gondol­
kodói)’. esik minden ember, hogyan kellene véde­
kezni a jövőben az ellen, hogy a nemzet több­
sége n ‘ nemzet akarata, tiltakozása ellen a 
császári kirendeltség nyakára ne ülhessen.

A vidéken már régóta el van terjedve a hire 
annak, hogy a jelenlegi kormány csak addig 
marad, inig a kereskedelmi szerződéseket meg­
kötik. A szerződések megkötését pedig ez év 
in írciusá'V <‘l kell végezniük. A nap >khau tartott 
közös miniszteri konferencián határozatba ment,
h v a szerzőtőd seket március elején életbe lép­
tetik, dacára az 1899. évi XXX. törvénycikk­
nek.

Tehát mét lekötötték Magyarországot 1917-ig. 
Ismét ki vagyunk szolgáltatva Ausztriának tizen­
két é- re, hogv régi zsákmányolunk az utolsó 
esüj.p vérünket kiszívhassa. Hiába tiltakozik 
eii ne a nemzet többsége, hiába állít a törvény 
egyenesen pnrancsolólag valamit, az ország az 
i;gv\:vok kezében vau, azok pedig azt tesznek 
wie, amit akarnak és ami az osztráknak jói;esÍK.

A kormány hírlapjai bécsi forrásból jelentett- 
t K azt, hogy Andrássy, — Apponyi és Kossuth 
tudtával — a hadügyminiszternél és a királynál 
járt, h.-gy a kormány átvétele tárgyában meg- 
ádapiidásra juthassanak. Feltételül csak azt tűzik 
ki, hogy az általános választói törvénytervezet 
ejtessok el, egyébként engedmény semmi téren 
m m kell. Tehát csak azt kívánják, hogy az a 
faktora a törvényhozásnak, amely mindig a taga 
eh,, álláspontján állt akkor, amikora haladásról 
vi.it szó, ne kén) szentsen u nemzetre olyan nép- 
j>. -tit, amelyet az ország többsége akar és amely­

ben határozottan benfoglaltatik a népjogok terén
való haladás.

Igazán nagyon naiv állítás. Azt hiszik az ügy­
vivők, hogy az ő szavukra hallgat valaki, hogy 
elhiszik a nemzet vezéreiről azt, hogy ők a nem­
zet esküdt ellenségei, hogy a vezérek hatalom­
vágyból cselekesznek, holott ha abból cseleked­
nének, a darabontok fel sem tűnhettek volna a 
láthatáron.

De hát kell a szociálistáknak is egy kis biz­
tatás. Látta a kormány, hogy főispánjait a nép 
megveri, őket senki sem védelmezi a szociálisták 
ták közül, hát ismét elő kell venniök egy kis 
biztatást, egy kis izgatást a koalíció ellen. Mert 
hogy ennek a bécsi forrásból jött hirnek mi a 
szándéka, tendenciája, azt hiszem mindenki tudja. 
Mert hát más is tud gondolkodni, nemcsak a 
hetek. _____

A közigazgatási bizottság ülése.
A közigazgatási bizottság Csertán Károly 

alispán elnöklete alatt e hó 9-én tartotta havi 
rendes ülését. Az előterjesztett javaslatokból a 
következő adatokat közöljük:

Az alispán jelentette, hogy a közegészségi 
állapot a múlt hóban kedvezőbb volt, de tekin­
tettel az előfordult fertőző betegségekre, teljesen 
kielégítőnek nem mondható. A személy- és 
vagyonbiztonságot illetőleg, leszámítva a minden­
kor és mindenütt előforduló egy-két korcsmái 
kihágást, továbbá apróbb lopási eseteket, melyek 
tettesei legnagyobb részben kinyomozva, az ille­
tékes felettes hatóságoknak feljelentve lettek, 
kielégítőnek mondható.

A m. kir. csendőri őrjáratok által letartóztatva 
lett: ember élete elleni bűntettért 5, súlyos 
testi sértésért 1, lopásért 21, csalásért 1, okirat­
hamisításért 1 egyén; továbbá különféle kihágá­
sokért 43 egyén állíttatott elő.

A vármegye területén az elmúlt december 
hónapban előfordult tüzesetek közül ezideig be­
jelentetett 28, melyeknél az összes kár 33.303 
koronát tett ki, ebből biztosítás által megtérült 
21.608 korona s így a biztosítatlanul maradt kár 
11.696 koronára rúg.

A vármegye néhány vidékén január 2-án a 
hajnali órákban egy erős lökésszerű, a reggeli 
órákban pedig 7—8 másodpercig tartó rárásszerü 
földrengés volt, kárt azonban a földrengés nem 
okozott.

A közgazdasági viszonyokban változás nem 
fordult elő.

A megélhetési viszonyokban az előző havitól 
csak annyi eltérés van, hogy a tüzelőanyagára 
nagyon felszökött és pedig a fa ára ölenként

A kis herceg szerelme. j
Irt-.* I a- I -1 /. K. estélyén felolvasta: fjantke Cmil. j

„'Magain boly'nyom at az eleteti 
' Kihall szívemből minden szeretet.

Kihalt, cl is temették. — Odalenn 
frissen fethantolt kis sírban pihen.
'Reázokogtam végső kényeim.
Kön yent sincs már. Csupán a néma km, j 
Csak az vau most is itt benn én velem — j 
Magam bolyongom át így életem.

.Mással mit osszam meg fájdalmamat?
Kiég magamnak átszenvednem azt.
Ks mért is fűznék oldalamra mást?
Hisz úgy sem érti ezt a néma gyászt,
Mely — érzem én jól — örök, végtelen . . . 
Magam bolyongok át az életen!“

Volt egyszer egy kis herceg, az mondta ezeket. 
Szerelmes volt szegényke s meghalt kit szeretett. 
Rico pünkösdi rózsa, bohó, szép kis leány — 
Elhervadt mégis egy őszi nap hajnalán.

Basalt is a kis herceg utána eleget; — 
Ábrándozásban töltőt' napokat, éjeket.
Sírjához menni reggel legelső dolga volt,
S újból hozza indult, ha bealkonyult.

Virág,.: vitt magával: szegfűt meg ibolyát;
Egyik jelent szerelmei, a másik iitkolást.
S szegény < ohó kis herceg, valóban agy vada: 
Imádta most is titkon, ki régen meghala.

Meg volt győződve szentül: nem tudja senki sem, 
Ilovd megy mindig útja s kezében mit viszen ? 
De ez nem újság. Minden szerelmes így teszen: 
Mert ha vak nem volna, nem volna szerelem.

Egy reggel a kis herceg dúlt arccal jött haza, 
Kalapját elvesztette, kuszáit volt a haja,
Fáradt volt és poros volt, villámot szórt szeme 
S a palota, haragoó szavával lett tele:

„Magam bolyongom át az életet!
Hallhatta már mindenki eleget!
Az életem már másra úgy se jó,
Utamra nem virág, csak gaz való!
Volt egy virágom, bárhogy ápolám, 
Leszakasztotlák, elhervadt korán . . .
De hogyha hervadt, hogyha por, ha föld, 
Holtan, porában is imádom öt!
Enyém, nem másé! Sírja hantjain 
Kern lesz más, csak az én virágaim!

S ma — szörny űség! — megláttam rajta, ott 
Egy nagy, utálatos liliomot !
Az én síromra tnás^virágja szállt!
Hírnök vágtasson az utcákon át,
Hirdesse meg: minden kicsinyke szál 
Apró virágért a díj: kínhalál!
Idegen részvét nem kell! Megvetem ! 
Magam bolyongom által életem /“

Dobognak lent a mének; mind sorba nyergetek. 
Hírnök zökken >.yereybe s robognak szerteszét.

6—10 koronával, a kőszén ára métermázsánként 
30—40 fillérrel emelkedett.

A pénzügyi adminisztráció — a törvényható­
sági pótadók behajtásának kivételével a fenn­
álló viszonyok folytán teljesen szünetel; a pót­
adók elég szép eredménnyel folynak be.

Az általános adminisztrációra lényeges befo­
lyással, vagy arra éppen zavarólag ható esemény 
a lefolyt hónapban nem fordult elő.

Kir. tanfelügyelő jelentette, hogy ezen időszak­
ban meglátogatta a Csáktornyái tanítóképző inté­
zetet s annak összes tanulmányi, köztartási és 
dologi viszonyait megvizsgálta. Átvette a Csák­
tornyái állami iskolai gondnokság s városi kép­
viselőtestület jelenlétében a városi közönség az 
állami elemi fiú- és leányiskolák részére emelt 
iskolaépületet. Megvizsgálta a zalaszentgróti állami 
elemi fiú- és leányiskolákat, a türjei rk. iskolát, 
a zalaegerszegi állami fiúiskola kilenc osztályát, 
a leányiskola hét osztályát s az állami elemi 
vegyes iskolát. Zalaegerszeg r. tan. város által 
az állami polgári leányiskola céljaira 7000 K-órt 
vett telek műszaki okmányai a miniszterhez fel­
terjesztettek, hogy az iskola a tavasszal építhető 
legyen. — A segédtanfelügyelők meglátogatták 
a baksai és pórszombati állami iskolákat, a kerka- 
kálóczfai, göntérházai és kispalinai községi isko­
lákat, a kerkakutasi, csesztregi, kebelei, dobronaki, 
radamosi, nagypalinai, kapezai és hotticzai rk. 
iskolákat és a kerkanémetfalui cv. ref. iskolát. 
A salomvári rk. iskola ezen időszakban adatott 
át rendeltetésének.

Közegészségügy. A tiszti főorvos jelentette, hogy 
az időjárás leginkább száraz és hideg volt, mely 
a közegészséget hátrányosan nem befolyásolta.

Felnőttek és gyermekek közegészsége, eltekintve 
a ragályos betegségektől, ahol csökkenés észlel­
hető, elég jó volt, kivételt képez az alsólendvai 
járás, amelyben a légzőszervek hurutos és lobos 
bántalmai több esetben képezték a gyógykezelés 
tárgyát.

Fertőző bántalmak közül előfordult: roncsoló 
toroklob 40, hasi hagymáz 33, kanyaró 90, vör- 
heny 186, gyermekágyi láz 1, bárány himlő 5.

Rendőri boncolás volt 6 esetben, melyeknél a 
halál legközelebbi okát szívelzsirosodás, belső 
szervek ronoaolása, vízbe fuladás és koponya­
repedés képezte.

Hullaszemle előfordult 19 esetben, súlyos sér­
tés be lett jelentve 7.

Öngyilkosságot 6 egyén követett el és pedig 
1 (Sternberg József Pötréte) magát agyonlőtte, 
2, (Laskovits Ferenc letenyei, Petrács Álári 18 
éves muraszerdahelyi) kútba ölték magukat, 1 

I (Kovács Iiona 15 éves nagykanizsai) magát a 
I robogó vonat alá vetette, 1 (Robinsohn Albert 
! 39 éves nagykanizsai) viliót ivott.

Szavuk szárnyán a rémhír már szájról-szájra száll • 
Minden darab virágért a díj: véres halál!

Megindult a kis herceg másnap reggel megint. 
Persze rég elfeledte heveskedéseit.
A liljomot, hálátlant — s egészen helyesen,
Alert ha nem tudna feledni, nem volna szerelem.

A sír elébe lép — és megint ott egy virág!
: Haragjában előtte sötét lett a világ.
! Lecsapta ibolyáit, lecsapta szegfűjét 

S körülnézett, kin töltse rettentő nagy dühét.

Sehol még egg madár sem, még egy bogárka sem. 
Lenéz a sírra: ott van megtörve teljesen 
Szegfűje, ibolyája — dús szirmuk kusza rom — 
S a harmatban ragyogva pompáz — a liliom.

A palotába vissza félőrülten siet. 
j „Őrség elő! Udvarnagyi Kiválasztasz tizet,
I Tíz elszánt, markos ember a sírnál lesbe áll 
I S holtan vagy élve elfog bárkit, kit ott talál!'* 1

I Indulna a kis herceg másnap reggel megint.
I Persze ismét feledte heveskedéseit.

Kétkednek benne? Akkor jegyezzék jól meg ezt: 
Idült szórakozottság — szerelem a neved!

De az udvar nagy beront: „Fenséges hercegem 
i Megfogtuk a merénylőt !u Rápillant hirtelen 
I S nem érti a kis herceg. „Merénylőt ? Kit ? Mikor ?u 
! „A liliomostl“ . . . „Igen! A gazembert! Hol

[van, hol?'1
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V

Ezeken kívül volt még két öngyilkossági kísér­
let, az egyik esetben az illető magát mtglőtte, 
a másik esetben pedig az elszánt marólúgot ivott, 
akik különben a gyógyulás utján vannak.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 10 
egyén esett áldozatává, ezek közül 2 (Szabó 
Mihálvné szül. Radios Juli 60 éves kelódi, Ambrus 
F. csaritbegyi) megfagytak, 3 (Fekete Ferenc 39 
éves mindszentkáiluí, Klement Mihály 21 éves 
murakirályi, Kovács Béla 66 éves káptalanfái) 
a kocsiról leugrottak vagy leestek, mely alkalom­
mal kapott sérüléseik következtében haltak el,
1 (Kele János szépét neki lakost) borszállítás alkal­
mával a bordó agyon nyomta, 1 (Ország György 
34 éves kiskanizsai lakos déli vasúti kalauz kocsi- 
tolatás alkalmával a vasúti kocsi kereke alá 
került, mely belső szerveit megzúzta, 2 (Ferencsics 
Iván 32 éves muraszerdahelyi, Jug Mihály 67 
éves mura füredi) vízbe fúltak; 1 (Baranyai Géza 
48 éves nagykanizsai) magasról leesett, agyráz­
kódás folytán halt el.

Elmekórnak 4 esete képezte a hivatalos be 
avatkozás tárgyát, amelyek közül 2 gyógyinté­
zetbe szállíttatott, egy megfigyelés alatt áll, egy ■ 
pedig mint csendes elmebeteg házi ápolás alatt 
hagyatott.

Hét éven aluli korú elhalt gyermekek közül j 
orvosi kezelésben nem részesült 64. Az elsőfokú J 
hatóságok e miatt 20 elmarasztaló és 15 felmentő j 
végzést hoztak, a többiekre nézve pedig a meg- | 
felelő tárgyalások még befejezést nem nyertek.

Pénzügy. A kir. pénzügyigazgató jelentette, 
hogy 1905 december hóban befolyt egyenes adó­
ban* 40.450 K 87 f; hadmentességi díj­
ban 42 K; bélyeg- és jogilletékben 17.703 K 
97 f; illeték egyenértékben 611 K 15 í; fogyasz­
tási és italadóban 245.724 K 99 f; italmérési 
illetékben 3353 K 68 f; dohányjövedékbeu 204.798 
K 01 f; sójövedékben 21.245 K. Leírásba hoza­
tott egyenes adóban 30.849 K <6 1; had mentes­
ségi díjban 3386 K 98 f. Ideiglenes házadó­
mentesség 51 esetben adatott.

Közutak. Az áiiamópítészeti hivatal főnöke 
jelentette, hogy az állami és törvényhatósági köz­
utak állapota az elmúlt hónap első felében még 
mindig kifogásolható volt, mivel addig tartott az 
előző hónapban uralkodó esős idő. A ho második 
felében szeles, száraz, hideg idő következett be, 
amely az útfenntartásra kedvező volt.

Az utszemélyze-t viz leeresztéssel és kerékvágások 
beigazításával igyekezett »z utakat javítani.

Káros elemi esemény a Csáktornya—stridói 
tvhi közúton fordult elő, hol a 13 00 14‘00.
kim.-ben két helyen az esőzés által fellágyult

Ott hozzák megkötözve. Ifjú bájos leány.
Olyan szelíd, olyan szép és olyan halovány ! 
Hajlékony termetéhez az arca szép, finom 
Sugár alak, tündér arc — valódi liliom.
Felé lép a kis herceg — de lesüti szemet 
Intene, hogy: vigyék cl — de leejti Kezét.
Ott állott elfogadva . . . perc múlik, perc után . . . 
Aztán elkezdte halkan, szivéből, igazán:

„Magam bolyongom által életem —
Lásd ezt mondottam és ezi megteszem. 
Mond dőreségnek, mond vakságnak en 
Üdvöm e döre vakságban lelérn.
Szerettem szívből azt, ki most alant 
Aluszik örök, hosszú álmokat.
Ha már nem látom arca mosolyát,
Sírján nézem a szende ibolyát;
Ha el nem mondhatom szerelmemet, 
Kényem szivárog le, mint izenet.
S ha a haláltól meg nem óvtam öt,
Sírját védem! Minden közeledőt
Meg kell büntetnem! S mégis látod, veled,
Kivételt tennem inti telkemet
Egy Különös, nem ismert érzelem . . .
Távozz bókén. Csak azt valid meg nekem,
Mi vitt a sírhoz? Miért nem engeded
Magam bolyongnom at az életet ?

..Herceg'. — felelt a lányka — feleim nem tudok. 
Azt tettem en csupán csak, amit szivem súgott. 
Virág volt ö, virág én — s tedd meg, ha teheted, 
Virágot, hogy virághoz ne fűzzön szereteti“

part lecsúszott s az utárkokat betemette. A le- 
csuszamlott fold eltávolítása a lehetőség szerint 
folyamatban van.

Építések közül említést érdemelnek a követ­
kezők: A Pécs—varasdi állami közúton Tüske- 
szentgyörgy községben egy betoncső áteresz léte- 
síttetett. A Pozsony—varasdi állami közúton 
Muraszerdahely mellett levő Murahid építése 
befejeztetett s az felülvizsgáltatván, a forgalom­
nak átadatott. Ez az első közúti vashid, mely 
vármegyénkben épült s dicséretére válik a híd­
építési technikának. A Zalabér keszthelyi tvhi 
közúton levő 4. és 17. számú fahidak kijavíttat­
tak. A gyű le vész—galambok! tvhi közúton a 6. 
és 7. számú fahidaü kijavíttattak. Az Alibánía 
szentmihályi tvki közúton levő 2., 3. és 4. számú 
fahidak javítása befejeztettek. A Felsőrajk-felső- 
hahóti tvhi közúton levő 6. számú fahíd kijavít­
tatott. A Vorhota—nagylengyel! tvhi közúton 
levő 7. és 25. számú, a Zalaegerszeg—zalalövői 
tvhi közúton levő 21., 35. és 53. számú, a Zala­
egerszeg—Bak—becsehelyi tvhi közúton levő 26., j 
28., 30. és 32 számú hidak kijavíttattak. A i 
Miksa vár—stridói tvhi közúton levő 3. és 5. j 
számú fahidak javíttattak. A Muraszerdahely— 
druskoveczi tvhi közúton levő 30. számú tahid 
javítása megkezdetett. Az Aligvár pákái tvhi 
közúton levő 9. számú hid újraépítetett.

Az utrendőrség körében nevezetesebb esemény 
nem fordult elő.

Az állami és tvhi közutak átkelési szakaszain 
a községek a törvény által előirt munkákat, a 
eárlehuzás és kavicsterítésnél való közreműködés 
által általában dicséretesen teljesítették; csakis 
Baks.t község tagadta meg ebbeli kötelességét, 
mely okból ellene a hatósági eljárás folyamatba 
tétetett.

Állategészségügy. A trvh. állatorvos jelentette, 
hogy a haszonállatok egészségi állapota kedvező 
volt, a ragályos betegségekkel fertőzött terület 
jelentékenyen kisebbedéit, a fertőzött községek 
száma 52- ről 38-ra csökkent. Az egyes betegsé­
gek a következőleg voltak elterjedve: lépfene 3, 
ragályos sz'áj- és körömfájás 1, tenyészbénaság 
14, ivarszervi hólyagos kiütés 3, rühkór 1, sertés- 
orbánc 4 és sertésvész 12 községben uralgott. 
Egyéb betegségek közül a seroegő üszőknek több 
halálos kimenetelű esete fordult elő a pacsai, 
zalaegerszegi és zalaszentgróti járásokban. Véd- 
ojtások történtek lépfene, sercegő üszők és sertés- 
orbáuc ellen 9 gazdaságban. Az állat vásárok 
és az állatrakodó állomások forgalma közepes 
volt.

Szerkesztői üzenetek.
Összeállította s az I. M. K. estélyén felolvasta:

Weisz Ignác.
Tisztelt hallgatóim 1

Ha nem csalódom már is m ed ijed ni méltóztaitak 
ezen kissé komolyan hangzó megszólításon, da 
csak azért használom ezt a megszólítást, mert 
tényleg úgy áll a dolog, hogy most én beszélek, 
önök pedig hallgatnak és — felteszem önökről, 
hotrv meg is fognak hallgatni, már csak udvarias­
ságból is, akár érdemes legyen arra u. n. felolvasá­
som, akár nem.

Az irodalmi és művészeti körnek a mai estély­
ről összeállított műsorában olvasható volt, hogy 
én felolvasást tartok, még pedig farsangi estélyről 
lévén szó: »humoros felolvasást.< Ezen kivánalom 
Ugyan jogos, de én arra a szomorú tapasztalatra 
jutottam, hogy a humor a mai időben ritka, ső 
talán még ritkább mint: »a tőispánjelölt«.

Azzal azonban tisztában voltam, hogy humori­
zálnom kell. Nem maradt tehát egyéb hátra, 
mint a humort kölcsön venni onnan, a hol azt 
találom. Eleintén ugyan egy kissé idegenkedtem 
a kölcsönkéréstől; de belenyugodtam, meggondol­
va, hogy az manapság általánosan szokásban van, 
sőt már az ó korban is példát találunk reá ös 
szüléinknél a paradicsomban, kik a fügefaleveleit 
vették kölcsön.

Bevallom tehát, hogy egy kis egészséges humor­
ért egyes lapok »szerkesztői üzenetek< cimii ro­
vatához folyamodtam

Aki ezt a rovatot a külömböző lapoknál figyelem­
mel kiséri, megvőződést szerezhet magának arról, 
hogy egyike a legbőségesebb forrásoknak, a 
melyekben a humor erőteljesen buzog.

Ez állításom igazságát talán sikerülni fog az 
alábbi néhány szemelvénnyel bebizonyítanom.

Hogy egy lap szerkesztőségét mily sokan és 
többnyire mily különös kérdésekkel háborgatják 
és hogy mekkora türelemmel kell bírnia a szer­
kesztőségnek, hogy a választ gorombaság nélkül 
megadhassa: erről a szerkesztőség tagjain kívül 
leg föl leb b még azoknak van csak fogalmuk, a 
kik a »szerkesztői üzenetek« citnü rovatot olvasni 
szokták. íme egy példa :

Egy bakfis arra kéri a szerkesztőséget: ismer­
tesse meg vele a férfiak sajátságait, hogy ha 
majd a világba lép, tudja magát velük szemben 
mihez tartani. A felelet ez:

>A férfi (latinul homo sapiens masculiuus) 
akklimatizált állapotában a leghasznosabb házi­
állat, a mely különösen nőkre nézve nagyon fon­
tos. Vad állapotában agglegény a neve; de ha 
elfogják, megszelídítik és kitanitják, »férj«-nek 
nevezik.

A vadonban, a mikor a természet bilincseit
K -i1X1Cn*< **»•>'' ****
nIgaz ! — szólt a kis herceg. — Legyőztél jó leány.
A sírra liliomod vidd békén ezután.
Sőt vidd egyszerre vélem, minden nap reggelén j 
S imádkozzunk majd érte mindketten: te, meg en 1"

I
Másnap reggel — nem ériem, oly furcsa a dolog ! 
Kern érzett a kis herceg már oly nagy bánatot.

I vrágait kivitte s várt a S'r oldalún 
reménykedve, ha vájjon eljő-e a voány ?

Jött egy ■-zál liliommal: egyebet nem hozott. 
Letette a sírhalomra, köszönt, imádkozott 
S elment. De a kis herceg egyet megjegyeze 
Hogy elhunyt kedveséhez hasonlít a szeme.

Harmadnap a kis herceg — még furcsább a dolog — 
Úgy vette észre reggel, hogy a szíve dolog.
Hogy izgatott, hogy kapkod, mint iskolás gyerek 
S ima helyett a sírnál dbrándoz, elmereng.

A lány jöttére már a kis herceg arca: láng. 
i Elkezdte gyorsan, buzgón hadarni: „Miatyánk . ..“
I S elakadt, mert a lányon megakadt a szeme:
I Mint az elhunyté, épp oly karcsú a termete.

; Negyednap a hajában épp olyan volt a szín.
Ötöclnap a kocsója épp olyan lágy kicsiny 

• S hatodnap a kis herceg elcsapta hadnagyát,
Ki az élőben semmi hasonlít nem talált.

Mondjam tovább, ne mondjam ? Egy őszi reggelen 
I Hazafelé a sírtól úgy mentek kettesen.
1 Mondjam tovább, ne mondjam ? Hogy elértek haza, 

Felhangzott a kis herceg, halk, boldog sóhaja :

„Ketten bolyongjuk át az életet,
ILsz a magány zord s élve eltemet, 
líaleg kószál a puszta közepén,
Melyet lassanként föd be a fövény.
Nem, ez nem élet 1 Ám ha kézbe kéz 
A sorssal két szív együtt szembe néz,
Akkor tombolhat ott kann vész, vihar, 
Szerelmünk látva elcsitul, kihal.
Hiszen ha boldogság ég arcomon 
Szemedből kétszeresét olvasom.
S csak félig fáj, mit ketten szenvedünk — 
Bolyongjuk hát át ketten életünk!

Sok év telt el azóta. Tavasz sok őszre jött.
A síron a megnyugvás szelíd virága nőtt.
S míg hajdan gyászos fű közt tépett szegfű hevert, 
Most ékes rózsa nyílik, a néma sír felett.

Ezentúl a kis herceg többé nem zokogott, 
Holdfényes éjszakákon nem is ábrándozott. 
Asszony lett a lányból s mint nemrég megsugák, 
Papucs alatt is tartja, keményen az urát.

De erről a kis hercegnek tudni nem szabad,
Sz’ nincs házi béhe másutt, csak a papucs alatt. 
Szerelmes férj ezt persze nem látja sohasem — 
Hiszen csak amíg vaksi, csak addig szerelem.

Ám egyben a kis herceg mégis csuk roppant tévedett. 
Azt. mondta : „Ketten bolygjuk majd át az életet P 
Ámde azóta megtanító öt a tapasztalat,
Hogy egy meg egy nem kettő, de három, négy, öt, hat.
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olyan 
ságuk

(más néven: házasélet igája) nem ismeri még, ! nagysád folyton csókolódzik vele. Akkor a szája
többnyire falkánként tanyázik, amely falták ren- mással lesz elfoglalva boldogtalan
, ‘ ,>ntAri Azt is szeretné ou tudni, mi íz a boldogtalan
^Általában ez Vitató kedvenc tartózkodó helye 1 szerelem? Fájdalom nem tudjuk erről fel világosi­

éit- ,w'v előszeretettel szürzsöli a nedűt. Vannak • tani. Szerkesztőségünk tagjai közül még senki 
példányok, amelyeknek okhatatlan a szomju- j sem volt boldogtalanul szerelmes ; mert ez hátrál- 

• ezeket könnyen megismerhetni a szagló- i tatja az embert a munkájában, megrongálja az 
szervük pirosabb színéről. A mellett mindenféle i egészségi állapotát és sohasem vezet jóra. Szóval 
más szórakozással is ütik agyon az időt, és ebben j olyan mulatság ez, ami nem Komoly embernek
o-vakran bámulatos kitartást tanúsítanak. KedveDO | való. . , „
tg-lalkozAuk » kiirtva- vagy a billittrdjíWk. E ! De. a szcirkesztoaSgnck meg egykekre ,8 keU
kiizlten .-vakran nagy lármiíl ceapnak, tiisti'.-lluí- ! felelnie. .Aggódd hazafi, cím alatt valaki azon
két fújnák magukból, ugv, hogy a tanyájuk aggodalmamaK ad kifejezést, hogy a most napi­
mén v«vntti és fű -önvei me gbámulnák. Nagyon renden levő adómegtagadások folytan mindinkább 
érdeklődnek másik nemen lévő fiatalok iránt"; de csökkenő bevételek az állam háztartását meg
na-v ellenszenvet és végtelen félelmet tanúsítanak, ; fogják ingatni ; és már előre is kellene újabb
mihelyt öreg vagv vezéráíialokkal találkoznak 
Ezekkel szemben nagyon eltérő a viselkedésük a 
szói int, hogv mily on az illető darab testálod ta.

jövedelmi forrásokról gondoskodni, hogy az 
alkotmányos állapot beálltával a hiányok mielőbb 
pótolhatók legyenek. Kéri a szerkesztőséget, hogy 
erre vonatkozólag véleményt nyilvánítson, esetlegA fiatalokkal szemben, valárai benső ösztönnél j

fogv« » logjohL «b*» -re.nek fid,-mm H. ^ ^ elárul.

lód ásu. ni. az elejtett tárgyát aportirezza ; zúgolódás 
nélkül cipel köpenyeket, ernyőket és minden 
tekintetben hu, alázatos oltalmazó na k látszik. 
Különösen nehéz esetekben hirtelen rajong a j 
virágokért stb. — ilyenkor v n itt az ideje, hogy j 
elfogják; most kell igyekeznie jövendőbeli úrnője- , 
nek, hogy az állat-ócskát a csalogatás minden- I 
féb- művészetével mind szorosabban láncolja ; 
magához, és mikor ez sikerült, akkor azután amv k 
jeléül, hogy megszelídült, gyűrűt lehet a csülkére í 
huzni. Bár a férfi a fogságban látszólag jól vrzi 
magát, mégis gyakran újra megvadul, ha úrnője ' 
nem vigyáz rája. Ez a stádium a vadság és j 
szelídség kozott kétségtelenül a legfontosabb. Ha j 
a par force dresurru jő és állandó vo't, altkor j 
egy pillantás elégséges a megfékezésre; de itt i 
is nagy ügyesség kívánatos, mert néha döntő I 
pillanatban meglapul és hirtelen megszökik. |

Vannak olyan esetek is, hogy a férfit annyira j 
megszelídítik, hogy egy szóra vagy intésre az j 
asztal alá bújik és fél a papucstól. Ez aztán j 
valóságos kezes jószág; igyekezzék Nagysád, egy i 
ilvenre szert tenni!«

Igen gyakori azon eset, hogy egy előfizető 
egyszerre egész csomó kérdéssel rohanja, meg a 
szerencsétlen szerkesztőt, és ez sorban mindegyikre 
válaszol példás türelemmel, a mint következik:

»Hogy illik-e egy 17 esztendős fiatal leánynak 
ólomkatonákkal játszani? — Mi minőseire inkább 
illik, mintha eleven huszárhadnagyokkal játsza­
nék. Hogy mi értelme van a csóknak ? —- Értelme 
nincs, csak ize van. Hogy melyik a legédesebb 
csók ? Ez nem mindig egyforma. Néha az első,
de néha az utolsó. — Hogy illik-e csókolózni?

Mielőtt erre a nagyon általános kérdésre meg­
felelnénk tudni, szeretnek, hogy ki, kit, hűi, miért 
és miiven körülmények között csókolt meg? Csuk 
azután adhatnánk érdemleges választ Hogy mi 
az, ha valakinek azt mondják: „Nagysád egy 
virágbazár?« — Ez túlzás. Hogy miféle 
az osztriga? Az osztriga igen különös 
becsületszavunkra moldhatjuk nagysádnak 
bet mi sem árulhatunk el róla.

L oo-

Hogy egy fiatal ember szerelmi ténykedése hány- j 
féle képpvti nyilvánulhat? Kétféleképpen: vagy j 
aktiv udvarlással, vagy passzív sóhaj tozással. tiugy

melyik kedvesebb ? Ez a hölgyek i ki érdem ült polgár Jta hölgyeknek el reze, ü.-uőt
egyéni izlé ótól függ. Hogy mit csináljon nagysád, j ne fossza.
mert szerelmét nem tudja titkolni? Súgja mc 
a fáknak, a bokroknak, a dalos pintyőkének, a j 
lég pacsirtáinak, a pillangónak és ha az illető j 
igen tisztességes fiatal ember, a ki éppen ma \ 
kérte meg nagysád kezét, vagy tudja róla, hogy 1 
ezt tenni szándékozik, akkor megmondhatja 1 
neki is. — Legutolsó kérdésére, hog

, .étesitésére vonatkozó törvényjavaslatunkat a pénz 
ügyi kormány azonnal a rendes parlamenti állapotok 
helyreállta után előterjeszteni szándékozik. Egy­
úttal a javaslat fogalmazványát, de kellő titok­
tartás mellett — közöljük. Ez a törvényjavaslat 
a »csókadóról« szól, és a pénzügyi kormány reméli, 
hogy au mik el tógád tatásával nemcsak saját szeke­
rét sikerül kiemelni a kátyúból, hanem a régóta 
posványba került közerkölcsök is egy kis jobb 
levegőhöz juthatnak. A javaslat különben a 
következő:

Törvényjavaslat a csókadóról.
1 §. A szájaknak normális helyzetéből való 

kimozdítása, úgynevezett kiosucsorítása mellett 
egynemű vagy különnemű emberi egyének ajkai­
nak érintése, legyen ez cuppanások áital kisért, 
avagy zajtalanul végrehajtott cselekmény : csók­
nak neveztetik és adózás alá vonatik.

2 §. A csókolózási cselekménynek a család 
tagjai közt való végzése általában adómentes.

Ezen adómentesség azonban csakis nagyszülők, 
szülők, gyermekek, unokák, testvérek és végre 
a törvényesen megszabott mézesheteken már túl 

j levő házastársak közötti csókolodzásra korlátoz- 
tatik. 40 évnél idősebb nénikék és fiatalabb férfi- • 
rokonok közti csókolózás szintén adómentes. De í 
a bácsik húgaikat csak az esetben csókolhatják j 
meg adómentesen, ha kimutatják, hogy a bácsi > 
címre vérbeli kapocs, s nem szív beli vonzalom j 

1 és lelkirokonság szolgáltat alapot.
3 §. Unokatestvérek az adómentességből tel- j 

! tétlenül kizáratnak, mert sohasem lehet ben nők j 
! bízni, és nem lehet eléggé ellenőrizni, hogy csak í 
j rokoni avagy szivbeli érzelmek játszanak közre j 
j az adózás alá vont cselekmény végrehajtásánál. !

4 §. Czimzetes bácsik és önként vagy önkén- ] 
j tőlenül hozzájuk fűződő hugocskák 40 éves korú- ! 
1 kig a háromszoros adóilieték lerovására kötelez- : 
; tetnsk. — A hugocskák ezen adótárgy beli cselek- j 
I ménve csak egyszeres adó alá esik.

5 §. Fiatal Házas társak a négy hétre megsza- • 
áíiat; ezt j bott törvényes mézeshetek időtartama alatt egysze- ’
, . ' H\; - , ,, Vv n . s , I -• . ? 4 .. V. ...

Ettől fogva azonban úgy az ifjú miut a leány 
az 1 §-ban körülirt ajkérintkezések végrehajtásáért 
adókötelesek mindaddig, amíg Jia nem is első 
szerelmük tárgyával, hanem az idők, viszonyok, 
érzelmek és körülmények változtával bármiképen 
is az 5 §-ban körülirt mézesheteken át nem estek.

8 §. Tisztelendő urak életük fogytáig az ötszörös 
adó illetéket fizetik, melynek Lerovása alól még 
böjt ideje alatt sem menthetők fel.

9 §. Özvegy nők és férfiak kétszeres adót fizet­
nek, esetleges újabb > mézeshetek« is beszámít­
tatnak.

10 §. Művészek, művésznők, költők és költő­
nők, általában a fantázia áital ihletett és igy 
könnyen bővülő egyének egyszeres csókadót 
fizetnek. Miután ezek könnyen ragadtatják magu­
kat a jelen törvény szerint adózási tárgyat képező 
cselekményekre és igy jövedelmező adóalanyok, 
kivételesen megengedtetik, hogy illetékes adóható­
ságukkal évenkint előre befizetendő évi átalány- 
összegben kiegyezzenek, ami az állampénztárra 
is előnyösnek mutatkozik, mert ezektől az adót 
utólagosan bevasalni nem ígérkezik könnyű vállal­
kozásnak.

11 §. Ölebek, mojmok és egyéb állatok meg- 
csókolása kétszeres adó alá esik, de csak az 
emberi egyén 40 éves koráig. 40 évnél idősebb 
egyének ebbeli cselekményei adómentesek, de ez 
életkor elérését okmányokkal igazolni tartoznak, 
mert adómentességük a hivatalos lapban közzé­
teendő lesz.

12 §. Az adózás alá eső cselekmények minden 
egyénene alkalmazandó csókmérők által ellen­
őriztetnek és havonként számadásba vétetnek.

13 §. Jelen törvény a magyar vezényszóról 
kiadandó rendelettel egyidejűleg lép életbe és 
végrehajtásával a belügyi, — honvédelmi (a kato­
nák miatt) föidmivelésügyi, — (az állatok miatt) 
és pénzügyi ministerek bízatnak meg.

Ez a mi javaslatunk; ha kifogása van ellene, 
szíveskedjék azt velünk tudatni.

Még szolgálhatnék egyéb üzenetekkel is, de 
mint mindennek vau határa, ugv felolvasásomnak 
is s nem akarom 1>. türelmüket továbbra igénybe 
venni. Ezen felolvasás nem akart az eredetiség 
színében feltűnni, csak be akartam bizonyítani, 
hogy jobb dolog hiányában a szerkesztői üze­
netek cimü rovat is érdemel néha kis figyelmet.

rés csókodó megfizetésére köteiezvólc — A mézes- 
hetek el teliével adómén‘esen csdkoiózhatnak, hogy 
az ezen törvényben megszabott adó által keiet- 
kezh -tő kiadásoknak menták..riiási szándéka őket

Meghívó.
A soproni kereskedelmi és iparkamarának 1906 

évi január 15-én, hétfőn d. e. 11 órakor, a 
kamara közgyűlési termében, (Lackner utcai szék­
ház első emeletén) tartandó

közös vég- illetve alakuló ülésére.
Tárgysorozat:

1. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 1905 
évi december hó 9-én 74 251 szám alatt kelt 
leirata, mellyel a kaim r.d elnök és aieinökök 
választását helybenhagyja.

2. Üdéin Józsefnek, a kamara kereskedelmi 
aleln 'Lének, e tisztségéről való lemondása.

3. A kam. ra kercsked. írni a lein ‘ki tisztségé­
nek választás utján való bmö ré-u*.

a csókoíózu.-i':'-n m . ne gátolja, es az ál m <*kép;> n
4. A kamara és ti SZÍV Ó:

ig it an v tgyonáii i s átid.í- . í
5- Az 19ót) évi cr

.

6 Leve:l.eii csókolózások, — akár kivitel, 
akár bevitel u/ín kerülm-K forgalomba, egy 
borítékban legfeljebb 13 drb-ig adómentesek. Ha 
ezen szigorúan meghatározott, kedvezményes 
mennyiségen felül csak egv csók is kerülne elszál­
lításra, akkor a küldött crókun-imyiség 100 csók-

Az uj kamara végleges megalakítása.

s -n ha élénk levelezést folytatnak

Legutolsó kérdésére, hogy a szerelem ! nak számit tátik és 100 fillér adóval terheltetik. 
mire jó, kénytelenek vagyunk meg vallani, hogy \ — Ha egy levélben luOO vagy ennél t-ooo csők 
azt igazán nun tudjuk. De még kevésbbé tudjuk, j kerül elszállításra, akkor 5°/0 engedmény adható, 
hogv mire jók az ilyen és ezekhez hasonló kér- j melyért a szállítólevelek becsatolása mellett az ille- 
(jósek. I tó kés pénzügyigazgatóságkoz bélyegtelen kérvény

Egy kiváncsi as-zonyka azon kérdésére, hogy j nyújtható be. 
szükségcs-e, hogy a férjidinek is kimenőjük legyen, j Hosszú időre elválva élő szerelmesei, különö- 
a válasz ez: »Bizony szükséges. Ha minden két I 
hétben csinálnak egy-egy szelíd lefolyású görbe i 
napot, akkor a nem görbéket könnyebben elvisel­
hetik. Az a férj, a kinek rendes kimenője van, 
otthon jobbkedvü és nem kritizálja úgy az éte­
leket, mint az •*, szegény ördög, akinek otthon 
keli ívni.

Kiméi* üzenet ez is: »Oh igen, lehet szeretni 
olyan fiatal emberi is. aki mindig virzs'inia szivart 
szí. A szivar-ozásról úgy lehet ői leszoktatni, In

kamara h-n.--z! ■1 asu
6.
Sopron, 1906 évi január hő 4-én 
Krétschy Sándor dr Sopron szab. kir. vár -s 

tanácsosa, mint a kamarai választásokat intéző 
központi bizottság elnöke. Taizs Kár Jy dr 
keresK. és iparkamarai II. titkár, mint a köz­
ponti bizottság jegyzője.

A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

C- s nagyon
jövedelmező adóalanyok, időszakon kint megálla­
pítandó átalányban kiegyezhetnek.

A vonatkozó kérvények, — 2 koronás bélyeg­
gel és a szerelmesek aláírásával ellátva a pénzügy- 
igazgalósághoz intézendők.

7 §. Gyermekek közt való csókolózás azon 
időpontig, inig azfiíju rá nem jön, hogy »minek is a 
szerelem a világon« és a kis leány fel nem fedezi, 
hogy »a szerelem sötét verem“, adómentes.

ÄZ ellenzék szervezkedése, Zdavárniegve min­
den választókerületében megmozdult a közvéle­
mény s lelkesen szervezkedik az ellenzék. Nem 
szakad most politikai pártokra a vármegye, mert 
csak egy párt és egy nézet vau, amelybe bele­
olvadt, amelynek hatalma előtt elsimult minden 
részletkérdés. Koalíciósok vagyunk mindnyájan; 
alkotmányvédő magyarok. Összeforrtunk egy esz­
mében, egy érzésben, egy cél szolgálatában.

Szervezik a kerületeket, a vezérek ébren tart-
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ják a hazafias lelkesedést, élesztik a tüzet, hogy 
ha bárminő kísértés, bármekkora megpróbáltatás 
szakad is ránk, egy sorban álljunk mindnyájan, 
aki magyarnak, Zalavármegye igaz fiának vallja 
magát.

Felemelő jelenetekben, a lelkesedés hatalmas 
kitöréseiben nyilvánul meg a hazafiság, amely 
vármegyénk minden fiának a szívét eltölti.

Megmozdul a közvélemény és megnyílnak a 
szívek. Attörhetetlen sorokban áll a nép a zászló 
mellett, amelynek diadalra kell jutni, amelyre az 
alkotmány védelme, Magyarország önállósága 
van felírva.

A múlt héten Letenyón, tegnap Keszhelyen 
szervezték az ellenzéket.

Letenyén nópgyülést rendeztek, amelyen részt 
vett Nedeczky Jenő, az egyesült ellenzők ifju- 
lelkii ősz elnöke; Bosnyák Géza, a hazafias esz­
mék rajongó híve, Ziegler Kálmán, a vármegye 
ellenállásának oszlopos vezető alakja, Eitner 
Zsigmond, a törhetetlen ellenzéki képviselő, 
Ferdinándy Béla, a mohácsi kerület képviselője.

A népgyülés szervezője dr Csempész Kálmán 
letenyei ügyvéd volt, aki mellett egész gárda 
működött a nap sikeréért. A nagykanizsai pálya­
udvaron ünnepélyesen fogadták a vendégeket, 
ahol Sebestyén Lajos volt a szónok s tiszteletükre 
bankettet rendeztek, amelyen az ellenzék több 
vezérfórfia jelent meg.

A letenyei népgyülésen ötezer ember vett részt.
A beszédek óriási lelkesedést keltettek : Beszéltek : 
Ferdinándy és Eitner képviselők, Ziegler Kálmán, 
Bosnyák Géza. A gyűlés határozati javaslatot 
hozott, amelyben kijelenti, hogy elitéli az alkot­
mányellenes kormányzatot, amellyel szemben kész 
a legmesszebb menő ellenállásra; bizalommal 
viseltetik a szövetkezett ellenzék iránt s ennek 
vezéreit üdvözli; bizalommal és lelkesedéssel látja, 
hogy az ellenzék törekvéseit Zalavármegye tör­
vényhatósága teljes erejével támogatja ; a kerület 
népe a vármegyét és annak tisztviselőit ebben a
küzdelemben ul nem hagyja.

A aépgvülésnek üdvözlő táviratokat küldtek. 
Hertelendy Ferenc, Hentallei Lajos, Malatinszkv 
Ferenc, Herteieudy József, gróf Benyovszky 
Móric, gróf Batthyány Tivadar, gróf Batthyány 
József, gróf Zichy Ödön, a légrádi ellenzéki 
polgárok.

A népgy ülésen megjelent tömeg nagy lelkese­
déssel kísérte Nedeczky Jenő záróbeszédét, amely­
ben az agg vezér kitartásra buzdította a uepet.

Gyűlés után nagyszabású bankett volt, ame­
lyen kétszázan vettek részt.

A letenyei népgyülés méltóságteljesen, igazi 
hazafias lelkesedéssel zajlott le s mély nyomokat 
hagyott a lelkekben. — Az érdem dr Csempész 
Kálmáné, aki fáradhatatlanul agitált a népgyülés 
sikere érdekében.

Meg vall a kei tucat. Hogyha hinni lehet a 
fátuauaK, Zaíavárinegyének immár 24 főispán- 
jelöltje volt. A múlt hóién tárgyalt a belügy­
miniszter a 24-ik olyan un emberrel, akik sorban 
visszautasították a iőispánságot. A legutolsó jelölt 
áilitó.ag egy tolnavármegyei magasabb rangú 
tisztviselő voit. De vau már 25 ik is, aki némi 
hajlandóságot mutat is a főispáni szék elfoglalá­
sára. A nevét nem merjük kiírni, mert meg nem 
vagyunk biztosak, igaz-e a hír? Híresztelések 
alapján pedig nem akarunk senkinek a becsületébe
belegázolni. ^

A láma azt is beszéli, hogy a zalai tőispansá- 
gi. — a többek között — Sőuyi Kálmán anya­
könyvi felügyelőnek, Vasvármegye volt árvaszéki 
ülnökének, aki jelenleg Barsvármegye kinevezett 
főispánja, hajdanta pedig, mielőtt hivatalnok lett 
volna, zalamegyei földbirtokos volt, szintén 
felajánlották, tiéuyi Kálmán a iőispánságot el is 
fogadta volna, de gróf Batthyány Pál, a hatva­
nas bizottság elnöke bényi fia révén odahatott, 
hogy ez ne vállalja el a zalai főispáni széket. Sényi 
Kálmán tehát visszavonu- lást jelentett a belügyi 
ügyvivőnek, de csak Zalára nézve, mert Barsoi 
vállalta. Ott, azt hiszi, könnyebben boldogul. 
Vagy talán azért, mert ott kevesebben ismerik.

Hogy a főispáni kombinációk csak találgatá- 
eok, azt talán mondanunk sem kell. A miniszteri 
szoba titkait nem áll módunkban ellesni s akik­
nek felkínálják a megyefőnöki állást, érthető 
okuk van a titkolózásra. Itt-ott azonban mégis 
kipattanik valami s ezek alapján néhány vmt 
jelöltet, akik,a leghatározottabban visszautasítot­
ták a méltóságot, név leg ismerünk.

De akármim áll a dolog, akár nem kap a 
belüoyminiszter főispánt, akár nem akar kinevezni, 
az örvendetes tény az, hogy Zalavármegyének

nincs megye főnöke a a legközelebbi időben való­
színűleg nem is lesz. És ezért szinte hálával 
tartozunk a kormánynak, hogy békében hagy 
bennünket, nem izgatja az egyébként is eléggé 
izgatott kedélyeket. Úgyis hiába való volna. Egy­
két felfüggesztéssel, elcsapással semmit sem érne 
el s Zalát egy hadsereggel és a legszebb 
social is programmal sem tudja meghódítani.

Az egész" vármegyében csend van. Csak a 
kedélyek mélyén forrong az elkeseredés, amelyet 
kár volna viharrá változtatni. Az erőszaknak 
politikai sikere sehol sem lehet. De különösen 
nálunk nem.

Adja az Isten, hogy főispán-jelöltjeinek száma 
minél magasabbra rúgjon. A századikat meg­
jubiláljuk.

Egyházi kitüntetés, ő felsége a király Pélier 
Pál volt murnszentkereszturi apátnak s jelenleg 
veszprémi székesegyházi kanononnak a bélakuti 
címzetes apátságot adományozta.

Esküvő. Sinkovits Géza kir. aljárásbiró holnap 
Mrtjs esküvőjét Lányi Ilonka urleánnyal. Lányi 
Kálmán műszaki tanácsos bájos leányával. Az 
itju párnak őszinte szívvel kívánunk boldogságot.
__ A menyasszony s a vőlegény családja a követ­
kező jelentéssel tudatták a nászt;

Jakobi Lányi Kálmán kir. műszaki tanácsos 
és neje benedekfalvi Detrich Ilona örömmel tudat­
ják Ilonka leányuknak Sinkovits Géza kir. aljárás- 
biróval 1906 évi január lo-dikén délben Zala- 
egerszegen tartandó házassági egybekelését. Zala­
egerszeg 1906 január hó.

Burszentgyörgyi Sinkovits Antal és neje keszek- 
falvi Karsay Etelka örömmel tudatják fiuknak 
Gézának, Lányi Ilonka urleánnyal 1906 évi január 
hó 15-dikén ' délben Zalaegerszegen tartandó 
házassági egybekelését. Vereknye (Pozsony m.) 
1906 január hó.

Tanári kinevezések. A vallás és közoktatási 
miniszter Suszter Oszkár főgimnáziumi ideigl. 
tanárt rendes minőségben megerősítette. Pásztor 
Imre helyettes tanárt pedig rendes tanárrá kine­
vezte.

Tanítónő választás. Zalalövőn a szabadságo­
lás folytán megüresedett tanítónői állásra ideigle­
nes minőségben Nagy Gizella oki. tanítónőt 
választották meg.

Gyászhif. Özv. Petrik Jánosné szül. Kuss 
Krisztina úrasszony 80 korában elhalt Sopron­
ban. A megboldogultban Petrik Gyula alsolend vai 
ügyvéd édes anyját gyászolja.

Egy életerős kedves kis fiút ragadott el a halál 
a szerető szülőktől. Baján Ferenc tanító négy éves 
kis fia difteritiszt kapott s néhánynapi szenve­
dés után meghalt. A kétségbeesett szülők fáj­
dalma iránt városszerte általános a részvét.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi ügy­
vivő P. Nagy Gusztáv nagykanizsai állami 
polgári iskolai tanítói jelenlegi minőségében a 
miskoiczi állami polgári iskolához helyezte át.

Spaics Sándor honvédhuszár századost a *-ik 
honvédhuszár ezred pápai osztályáról Zalaeger­
szegre helyezte át.

A zalaegerszegi karácsonyfa egylet tegnapi
dominó estélye fényesen sikerült. Előkelő es nagy 
közönség vett részt az estélyen, amelyen mind­
végig a legjobb hangulat uraÍKodott. Szép volt 
a dominók felvonulása, amely megnyitotta az 
estei> t. Harmircoál több dominó jeient meg, 
akik éjfélig gondosan titkoltáK íiiiétüaet s ezeit 
a jelen voltak teljes névsorát lapzártáig összeírni 
nem lehetett.

Az ellenzék szervezkedése a keszthelyi választó 
kerületben. A szövetkezett ellenzék a keszthelyi 
választókerületben is szervezkedik. A szervező 
bizottság élén Dervarics Imre áll, mint akit a 
december 10-éu tartott zalaegerszegi gyűlés a 
szervezés vezetésével megbízott. A keszthelyi 
kerületben a leglelkesebb hazafias hangulat ural­
kodik s az egész kerület az ellenzék táborában 
van.

A zalaegerszegi Irodalmi és Művészeti Kör
farsangi estélyéről múlt számunkban már röviden 
megemlékeztünk; a felolvasásokat pedig mai szá­
munkban közöljük. Az estély hangverseny ^ pro- 
grammjamarról tett bizonyságot, hogy a Z. í. M. 
K. zenekara folyton fejlődik, halad, erősödik, 
tökéletesedik. Sándor Zsigmond karmester, aki a 
zenekarnak s a körnek szenteli minden szabad 
idejét, zenei tudását, a legnagyobb buzgalommal 
és odaadással tanítja a kart, amelynek minden 
tagjára suggeráija a művészet iránti lelkesedést.

A közönség méltányolja és lelkesedéssel karolja 
fel a Z. I. M. K. működését és törekvéseit. Tag­
jainak száma folyton szaporodik s estélyein zsú­
folva van a terem minden zuga.

Az utolsó hangversenyt Bryk Rezső spanyol 
indulója vezette be. Sándor karmester izgatottan 
nézett a darab sikere elé. A zenekar öt tagja 
hiányzott. Egyik szeretett tagjának kis fia meg­
betegedett s annak betegágyánál időzött nemcsak 
az aggódó apa, hanem a kar első íuvolyása is, 
aki polgári foglalkozására nézve orvos. A kis- 
bőgősnek családi ügyben hirtelen el kellett 

I utaznia. Eljátszotta a darabot a csonka zenekar 
frenetikus hatás mellett.

W élsz Ignác főmérnök humoros felolvasása 
következett. A felolvasást mai számunkban egész 
terjedelmében közöljük. Amint a felolvasó mondta, 
nem eredeti dolgot produkált, csak egy negyed 
óráig mulattatni akarta a közönséget. Nem iro­
dalmi babérokat keresett, csak kacagást akart 
kelteni. És ez sikerült is neki.

Dr Halász Miksa Popp Ferenc fuvola darabját 
(fülemüle szerenád) adta elő a vonós zenekar 
kísérete mellett. Dr Halász kitünően kezeli a 
fuvolát s oly finoman és művészi érzékkel ját­
szotta a kedves, dallamos darabot, hogy zugó 
tapsvihar és virágeső kisérte le az emelvényről.

A férfi énekkar száma következett. Az 1. M. 
K. énekkara még ifjú s kevésbbé gyakorlott. 
Nem vártuk tőle azt, hogy dr Fáik Zsigmond- 
nak »Nászünnepen« cimü nehéz keringőjét oly 
tökéletesen énekelje, mint ahogy a renekar kísé­
rete mellett előadta. Sándor a zenekar vezetése 
mellett még arra is talált időt, hogy' az éneke­
seket tanította. A siker oroszlánrésze őt illeti.

Klimkó Antal, a zenekar első hegedűse, Gaál 
Ferenc szerenádját (A művész szerelme) játszotta. 
Sírt újai alatt a hegedű s a legnehezebb része­
ket a legnagyobb precizitással játszotta meg. Az 
első hegedűs művész ember, tehetséges és emellett 
szorgalmas zenész.

Hantke Emil, lapunk munkatársa, verses elbe­
szélését olvasta fel. Fiatal ember még, de máris 

I vannak számottevő irodalmi sikerei. Tagja a 
Szigligeti társaságnak s a Pázmány egyesületnek; 
kora ifjúságától kezdve műveli az irodalmat s 
különösen versei kedvesek. A »Kis herceg sze­
relme« című mesét, amelyet felolvasott, mi is 
közöljük. Megkapó, naiv kis dolog, amelynek meséje 
kedves, nyelvezete költői. Hantke igazán úgy 
mesélte el a közönségnek, mintha családi körben
beszélne képzeletének tündérvilágáról. Közvetlenül,
póz nélkül. S ezért is hatott.

Az utolsó szám volt a zenekar által előadott 
nagy t-gyveieg (Pikántériák, Kozmáktól.) Ha.al­
mas, fárasztó zenedarab, amely félórát tölt be. 
S a’ zenekar fáradhatatlanul, lelkesen játszott. 
A darab után Sándor Zsigái h ital más éijeazés- 
Sv. tüntette ki a közönség.

Sikerűit, kedves estély volt, amelynek sikerére 
büszke lehet az 1. M. K.

S. fó. K. házi hangversenye.Az Irodalmi és Míívé- 
I szeri Kör legközelebbi szabad lyceum. elő idása 
I kedden dél után 6 órakuriesz az ipartestület házának 
! nagytermében, és pedig ezúttal kivételesen 1 K 
I belépő dij mellett. Előadó Tim-y János togim- 
i uáziumi tanár lesz, de az előau is elolt és után 
I két énekszám van a programúiba véve, Az I 
I M. K-nek ugyanis érdekes vendége van. Diwmszl 

Sándor orosz énekes, a kievi opera volt bar.misiája, 
aki még akkor hagyta el hazáját, amikor az 
Orosz—Japán háború még f ivt. Besorozták 
katonának sa harctérre akarták küldeni. Divinszky 
azonban több társával együtt kivándorolt, semhogy 
a mészárszékre hurcoltassa magát. A jeles éne­
kes a napokban Nagykanizsán időzött, ahol a 
következőket Írják róla: _ .

Ma alkalmunk volt megismerkedni Diwmsky 
énekművészeiével és arról valóban csak a leg- 
uagyobb el ismeréssel írhatunk. Hatalmas csoda­
számba menő baritonja van, mely a telső g-t, 
és alsó eisz-t a legnagyobb könnyedséggel vágja 
ki. Emellett hangjának csiszultsága és énektudása 
kiváló iskolázottságról tanúskodnak; arról a lelki- 
ismeretes és alapos oktatásról, melyről az orosz 
zeneakadémiák híresek és a melyet Oroszország­
ban szigorúbban megkövetelnek, mint nálunk. 
Di whisky a napúkban visszatér Budapestre, hogy 
a zeneakadémián többek közt a magyar nyelvet 
is megtanulja ; addig azonban vidéken koncertez. 
— Csodálatos dolgokat beszél — Diwinsky az 
oroszországi állapotokról. — Megerősíti azt, 
hogy a lapok hírei csak gyenge vázlatai az ott 
végbemenő borzalmaknak. Diwiuskyt otthon



»Zaiamegve, Zaiavármegye? Hírlap«
1306 január 14.

maradt nővére értesíti a hazai eseményekről. E 
levelek közül a legutóbbit mi is olvastuk, rette­
netes dolgok vannak abban leírva, többek kozmt 
a kozákok legutóbbi támadása, melyet Kiev utcám 
a védtelen nép ellen intéztek. Mint írja, erre a 
támadásra senki sem volt elkészülve. Dívmszky 
nővére is ott volt a tömegben három barátnő­
iével. Mikor az első sortüz eldördült, Diwmsky 
‘ nővérének sikerült egy kávéházba menekumie, 
bár a kozákok kancsukaütéseit Így sem kerülhette 
el Mikor a kozákok elvonultak és az utcát a 
sebesültek, haldoklók és halottak százai Jepték 
el a szegénv leány előjött, hogy barátnőit ke­
resse. Megtalálta mindhármat. Keresztül lőtt test­
tel a kocsiuton hevertek. _

Borzalmas dolog az is, ami a kievi operáoan 
történt. Egy darabot adtak, mely ugyan Moszkvá­
ban be volt tiltva, azonban Kievben nem. Az 
előadás javában folyt, mikor renaőrok rontottak 
a színházba, a főszereplőket elhurcolták és a 
„aj.mgó néző közönség közé lőnek. Ennek az 
estének is számtalan áldozata lett

Felülfizatés
iámunkások
oecemoei

10 K, Csertán Károly 4 K, Weinberger Herman_____ . . einbci-gevHermanné, hálÍ9 ' köszönetét mund a népkonyha
Nagy Dezső, zalaegerszegi ipartosadéi d ó K, , q „.

I M3 üresedet, küniortandöi älläs. A n-rjel
BlÄSÄ Gé» 1.20-1.20, neutsch kanuLm.di

Hprman Sin ír er Miksa, Péter Antal, Marton , hiruettek. Az ánáa I v , , «•>
Márkus ’ 1 — 1°K, iíj. Horváth Jenő, Tolvaj Károly j vonulásával üresedett meg. Az V()k
30—80 f, Kakas Ágoston, Krosetz Gyula, Krosetz | évig működött a E ?, ’
István, Klein Hermina, Krajcár Ferenc 60-60 1 Tűrjén, ahol közbecsulósben aUo.t. 
f Rózenberg Jakab, Szilberman Henrik, Dani j KinavazéS" A pénzügyi ügyvivő Salamon ixaroiv

° ------i adóhivatali azámellenőrt számvizsgálóvá nevez-

j Az igazságügyi ügyvivő Mikó György letenyei 
I kir. járásbirósági dijnokot az egri kir. törvény- 
1 székhez Írnokká nevezte ki.

Változás a „«iuraköz* szerkesztőségében. A 
Csáktornyán megjelenő magyar és horvát nyelvű 
\t..... I,a „,1a:,r; Kilfllns szerkesztőié: Margitai

A Zalavárrnegyei Gazdasági Egyesülői, és a 
földmivelésügyi miniszter. A > Zala megye« révén 
került forgalomba az a hír, hogy a L. G L. 
ebben az" évben háziipari tanfolyamukat nem 
tartat mert a kormánnyal minden összeköttetést 
megszakított s a földművelésügyi miniszter áltál 
erre a célra utalványozott 2000 korona segélyt 
sem részi fel. A Pester Lloyd ezt a hírt meg 
akarja cáfolni s illetékes helyről vett értesülés 
alapján elmodja, hogy a miniszter még a mu.t 
év július havában értesítette a g. egyesületet, 
hogy ha az egyesület óhajt háziipari tanfolya­
mokat rendezni, hajlandó a tervek beküldése 
után állami segélyt folyósítani. A G. E. azon,.an 
még ez értesítés vétele előtt beterjesztette a tan- 
tervet és 5903 K segélyt kért. A miniszteri folg 
fczólitáa vétele után az egyesület egv késoobi 
beadványában újra az egész összeg folyósítását 
kérte de :esak®2000 koronát kapott. Az állam 
ezen hozzájárulásának visszautasításról illetékes 
helyen mit sem tudnak. — így szól a Pester 
Llovd — Ez mind igaz is, de a mi hírünkre 
nem cáfolat. Mi tudniillik csak azt irtuk, hogy 
a kiutalványozott 2000 koronát miután a L. G.
E. a kormánnyal összeköttetést aem tart fenn, 
nc'm veszi fel és háziipari tanfolyamokat nem tartat . 
Hogy illetékes helyen a visszautasításról semmit 
seuT" tudnak, természetes, mert, a G. L. — 
határozatához ragaszkodva — a ministeriummal 
nem levelez, azt határozatairól nem értesíti. A 
miniszter a 2000 koronát utalványozta, a G. E. 
pedig az utalványt félre tette. Ennyi az egész. 
Már most akár tudnak erről az illetékes helyen 
akár nem; akár hiszi a Pester Lloya akár nem: 
ez foy van. Ha illetékes helyen utána jártak a 
dolognak, tessék most már ugyanazon illetékes 
helyen azt is megmondani: mennyibdn áll az 
ügy valóságban.

Adakozások a zalaegerszegi plébánia templom 
belső restaurálására. Dr Czinder Istvánná 4. 
számú gyűjtő-ívén: dr Cziuder Istvánná 20 y, 
Kroller Miksa 5 K, Fleischmann Jenő 3 K, 
Kisfaludy Tóbiás, Gyürkis Anaklét, Vida Józsei 
2--2 K, Vida János, Gönczi Ede, l eér Leo, 
Czinder * Jenő, Falér József, Cziuder Margit, ozv. 
Bedő Ferencné, N- N., N. N , Ferencz Katalin, 
Kaiser Károlyuó, Pongrácz Orzse 1—1 K, leli 
Kálmán, Borsos János 60—60 f, Ixolman Anna, 
Piutér Roz i, Baki János 40—40 f, Simon József 
31) f, Fáhiáuffv Ist ván, Szalóky Géza, Bcdő Lina, 
Salamon Károly, Tóth József, Seregélyes József, 
if, Kaiser Károly 20 20 f. Némethy Vilmos,
Zsúp pán József, Kaiser Margit if). Seregélyes 
József 10 —i0 f, Kucsma 03 t, Nyif <j_N:ica 02 
f, Győré János 02 f, Bita Rózsa 05 í, Lang 
József 07 f, összesen 50 K 76 f.

Thassy Kristófné 17. sz. gyujtő-ivén: Lhassy 
Kristófné, Thassy Kr stóf 20 K, Fonyó Gézáné 
3 K, ifj. Thassy Kristóf, itj. Thassy Lajos 5—5 ív, 
összesen 53 K.

Schneider Gáborué 12. számú gyűjtő-ívén: 
Schneider Gáborné 10 K, dr Rézfér Cornélné 6 
K, Fülöp S.índonié, Springer József ue 2—2 iv, 
összesen 20 K.

Krosetz János 20 K, Lakatos Ingyes 10 K. 
__ Isten áldása legyen a nemesszivü adakozókon !

Színészet. Amint megírtuk, Szilágyi Dezső 
színűivaulnf.'i február z2-ón «'gj.. msglíe«! in 
Zalaegerszegen előadásait. Az irodalmi és Müve- 
szeti kör a műsor összeállítása felett, úgymint 
a múltban, ellenőrzést fog gyakorolni.

j András 50—50 f, Garay Lipót, Szommer Gyula,
1 p:ci Pál, Xeivirt Pál, Laub Henrik, Lakatos 
I István, Neivirt Ignácné, N. N. N. N. 40—40 t, ;
: Kaisza Ferenc, Németh József, Vörös János, N. j 
i X Molnár Ferenc, Goldfinger József , V arga 
5 János, Afrány János, Bánatos Miska, Grümbaum |
: X Németh István, Frankó Ferenc, Vörös A, j 
j Fazekas Ferenc, X. N. 20 -20 f, N. N. 10 í. | 
j Melyekért ezúttal mond hálás köszönetét 
1 rendezőség.

i Muraköz-4 eddigi felelős szerkesztője: Margitul 
I József tanitóképezdei igazgató, aki huszonhárom 
1 éven át vezette a lapot, a felelős szerkesztői 

tisztet Dékány Mihály tanárnak adta át, aki aloarhatósági megbízottak választása. A helybeli , tisztet Dékány Mihály tanárnak at a »t, tii 
kcXÄ* iparosok tbiyó hő 11-őn délelőtt , . kp magyar
vZIttA m^’TáoS évre kikiikfédő ipar- I röazt Lup;^ ÍW fogja v^emi U^n
hatósági megbízottakat és pedig a kővetkezők 
személyében: Dergács Gyula, Goldgruber Adóit, 
Klári Károly, Henoz György, Hegyi Kárcny, 
Hunyadi Sándor. Horváth József, Janzsó Sándor,

: Unger Antal, Komlós M. Miksa, Kosztéhoz Miks*, 
Lobi Dávid, Keszli György, Kiss Lajos, Kohn 

I Jakab, Mondschein Lajos, Németh György,
I Radó Antal, FÜiöp János, Takács István. 1 ot- 
! tagok: Pausa János, Szakái István, Turk Mihály, 
I puer István. A választásban összesen tizenhármán 
í vetlek részt, pedig Zalaegerszegen 450 szavazat- 
I tel biró iparos és 84 kereskedő van ez ul“ 
í szerint .Szomorú jelensége annak, hogy az emoere 
I mennyire közönyösek a közügyek iránt.

o ! 
ti 1

József a laptól végleg nem vált meg s annak 
főszerkesztője lesz.

Ä sümegi polgári önképzőkör elhatározta, hogy 
néhai Kitinr Sándor volt elnök helyét egy é\ ig 
nem tölti be.’ A tisztikart az elnöki állás üresen 

I hagyásával a következőleg alakították meg.
I A!elnök Németh Lajos, háznagy Kláffl Lajos,
I könyvtáros Gróf Lajos és Gróí Tivadar, jegyzó 
j Prip József, pénztáros P’ulinyi József, váíaszt- 
j mányi tagok: Bahtsics József, Darnay Kálmán, 

Eitner Jenő, Eitm-r Zsigmond, Epstein \ iimos, 
Éles Károly, Gróf József, Horváth József, Kondor 
József, Lázár Károly, Malomsoky János, Mojzerrj v-jovij ------- V 7 * rp - .

-----  . József, Scheiber Lipól, Talabér Károly és lotola
Gazdakör! öVÜíéS. A „Nagykanizsa város és \ Imre. Számvizsgálók; az alelnök, Epstein \ iimos, 

í iárási «razdakör“ e hó 17-én tartja évi rendes j Eitner Jenő, Pap József, Scheiber Józse. és
5 köz-büfését Nagykanizsa városházának közgyűlést ; Scheiber Lipót, — A Közgyűlés Csauv László
1 termében- A közgyűlés főtárgya a tisztikar s a ; szobrára 30 koronát szavazott meg.
; választmányi tagok megválasztása.

Az Alsólendvai olvasóegylet ünnepélye. »Fáradni
j fi közért, küzdeni szép eszmék es tervek meg- 
| valósításáért — melyek a közérdeket vaunak 
I hivatva szolgáin
I szeretettel, kitartással, nem törődni a lépten nyom»>u

I
í J

A zalaegerszegi Kereskedelmi és Társasköt
közuyüléséről adott tudósításunkban, téves infor­
máció alapján, azt irtuk, hogy Mondschein Manó 
tanár ur azt indítványozta, hogy a kör xandidáió 

ízép és nemes dolog. Fáradni i bizottságot válasszon, amely a tisztviselődet s 
»j.:. ! választmányi tagokat jelölje és a közgyűlés csak

a bizottság jelöltjeire szavazhasson. Az indítvány 
nem ezen értelembe:! tétetett. Az eiuúk s a tit­
kár a közgyűlés alkalmával felemlítették, hogy 
az egyesületi élet pang. Mondschein Manó ur 
erre reflektálva a kör iselső étele iránti érdeklő­
dés felébresztésének eszközeit keresve, a többek 
között ezeket abban is feltalálni vélte, hogy a 
tisztikar s a választmány az egyesületi éiet iránt

előtűnő nehézségekkel, csak nagy és_ kiválóbbC'i-W LU.1JLVO ^ ------ 7 . , , . -
jellemeknek adatott meg. Munkálkodni kei évtize­
den keresztül e munkálkodás közepette ettürni 
sokat, nagyon sokat, haladni célirányosan, buzgó 
kitartással, fenséges és lélekemelő ...

Valóban lélekemelő volt az az ünnepély is,

érdeklődő tagok közül alakíttassák meg. Azt

I melyet az »Alsólendvai Polgári Olvasó Egylete 
1 tagjai rendeztek kakaedi Hajós Mihály _ egyleti
• elnök és dézsfalvi Pataky Kálmán egyleti jegyző . .. .................... . ,, , - . r .
• tiszteletére a kik 20 év óta megszakítás nélkül j indítványozta teuat, -i"gy -t ugOd btza.mt :ifii-
! vezetik ritka tapintattal, teljes odaadással az kát kérjenek fel arn, hogy úgy — amint ez a 
‘ T ... 1 külföld nagy klubjaiban is szokásos — a válasz-
i CgAf Äir lefolyása a kővetkező volt: táat káazí.lék eiő. Arról azonbau, lu.gy a bizalmi

A oulíári olvasó egylet délután 5 jómkor Puliik fórfiak jeiöl&él.ez a Kozgyu:« aun e legyen a 
! Lázál koréi nők e’nöklete alatt díszközgyűlést dolog természeti nek togva szó sem i met, Moml- 
í tartott amelyen Kiss Dénes polgári iskolai igazgató ' schein Manó ur indítványa, miut án az eluoK 

eszmedus szép beszédben üdözöltea két ünuepeitet. kijelentette, h«>gy m.aik keresztül vitele az map-
Ezután az elnöknek az egylet részére megfestett 
arcképéről hűlt le a lep d. Majd Pataky Kálmán­
nak nyújtott át az ünnepély szónoka h íaraduatrt- 
lnn munkásság elismeréséül arany toLat • • • 

Este az ünnepeltek tiszteletére társasv..cs-.u-.it
rendeztí az eu-vie tagj ill, ti melyen Dr Júzsa
Fábián és Dr Brünucv József magas szárny;uásu 
szép beszédben köszöntötték tel az ünnepeiteket, 

mondottak ezért köszönetét, A- akik 
Sí

és hazafias vöt: <.

meg na tv a ...... ....... ,
társas vacsora hangulata mindvégig emeletien

Farsang. A Csáktornyái nőegylet kedves meg- 
; lepetésben részesítette a közönséget. larsangi estó- 
' ivére összegyűjtötte a város szép leányait, akik 
i szebbnél szebb csoportokban mutatták be a négy 
I évszakot és a kiienc múzsát, a renoezői tisztet 
! Zsebük János rajztanár töltötte be, tikit iáraduzv- 

sáért a közönség lelkes ovációban részesített. Az
fér*.>esen sikerült. 

,‘kínagYKaaizs:u kcr.
b

iótékouv noegyiet e hő ■
20-án, a Polgári Egylet helyiségeiben, vacsorá­
val és tánccal egybekötött vivág-reuuint rendez.

Ä zálaegsrszegi népkonyha részére ujablmn 
adakoztak: özv. Dr Gvánet Mihályné, Kro-et- 
Gyula 10—10 K, Dr Czinder Istvánné, Dr Háry

szuUviiyoK modo^iLu.s.iL voiiuvt u>hu, 6zii.ini
pedig indítvány nem tétetett, — tárgyalás és 
szavazás alá nem került, az a napirendről egy­
szerűen le vétetett, tehát azt a közgyűlés nem 
vethette el.

Köszönetnyilvánítás. Az elaggott s munkakép;e- 
ivnaé vált iparosok alapjára a városban elhelye­
zet! perselyekben a következő összeg folyt be: 
Breisach Sámuel 4 K 39 f, Berger Samu 66 f, 
özv Gvcsovics Fvrcneué 35, özv. Gon does Aula Ivó 
85 f, Horváth Károly 5 Ív 90 f, özv. Miszory 
Kálmánná 26 f, Nagy Dezső 1 Tv 96 f, Özv. Pál 
Józsefiié 1 K 10 f, Puer István 28 f. Fogadják 
a nemesszivü adakozók az ipavtestüiet hálás 
köszönetét.

Alapszabály jóváhagyás.
alakult Ölti

a bemutatási záradékkal ellátta
k szerelmas vőlegény. Egy iparossegéd nagy 

szerelemre lobbant Po 
leanvzó iiárit- A két ifjú szív csak egymásért 
hevült seihulározták, h-gy cgyimkelnek. A szerel­
mes vőlegény v!utaz<>tt, hogy megh ízza a házas­
ságkötéshez szükséges iratokat. Az ujj ín esii: — 
gott tizeretmesének két gyűrűje. A vőlegény azoit-

A behigyi ügy ivó
a Keszihclyen alakúit Utthou-KÖ-r alapszabályait

tU
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tszár Gyuláné, 
|thv El'mérné, 

ás Kálmánné, 
Dr Berger 

to dor 2 2 i v,
a népkonyha

á3. A tőrjei 
lére pályázatot 
ít nyugalomba
jgg tanító 43 

37 évig volt

salamon Károly 
í '.iióvá pievez-

tvbrgy letenyei 
h kir. törvény-

tíöségében. A
horvát nyelvű

kője: Margitul
|i InHZ Uiiiai'oin
lüti -zvr < xsztői 
adta át, aki a 
miy a horvát 

ketni. Margitai 
meg ' annak

.. hogy 
h( rét egy évig 
tiki állás üresen 
ikitották meg: 
í Kláffl Lajos,

) xtí
l - /1 -
laruav iviumáu, 
Ipatein \ ilmos,
I József, Kondor 
L- Jáu * Mojzev 

írói}' vs i t'ilu.
I
iber Jóstivi és 

B Ctiáuv László
I

es Társaskör
ja
bndsehein Manó 
I; kör kandidáló 
I VIS L Lv b 

JköZ^VÜlŐS CSílK. 
U. Az il 
: elnök ti a tit- 
mlíiették, hogy 
éltéin Manó uv 
; iránti érdek tö­
rés ve, :t többek 

vélte, hogy a 
•sületi élet iránt 
tssék meg. Azt 
ik bizalmi férfit - 
— amint ez a 

;sos — a vál.-tsz- 
|i, hogy u bizalmi
kötve: legven, a

bet. kond­
mura it ;;z elnök
ill V it*' le az alap­
d" u: ún, eziránt
— t tr/y Táti vs

egy-
i\<LV"VÜióS Lit* ill

\ t s munkaképi e- 
;í;\>siiau eilietye- 
ö-.szeg folyt be: 

|'"g'. 1" Samu 66 í, 
rióudóes Antalné 

, ozv. Miszory 
|\ Vb í, oz v. Pti 

26 f. Fogadják 
hartes ül t hálás

|>«;; llgv i ugv 1VO
i* ct: < t ps z y l) H i y u. 11

|i>.if.»ssug ut nagy
bt a rVK.* rúzsai

csuk egymásért
* v‘tU6K. SZr*

í ghozza a házas- 
Az ujj ki esi i

A vöi'/g ,-ny azon­

ban nem tért vissza. Hiába epedt, hiába irta a 
legtizerelmesehh leveleket a leány, eltűnt a legény 
a vele együtt a két gyűrű. A szerelmi történetbe 
moat beleavatkozik a rendőrség.

Sztrájk. A nagykanizsai borbélysegédek sztrájkba 
léptek, mert karácsony előtt való vasárnap és 
Szilveszter napján is egész nap dolgozniok kellett, 
holott korábbi egyezségük szerint ezen napokon 
az üzleteknek csak 4 óráig lett volna szabad 
nyitva lenniük. A sztrájk azonban gyorsan meg­
szűnt, mert a mesterek elfogadták a segédek 
feltételeit.

A lopott pálinka. Vinczek József és Dani József 
kiskanizsai lakosok egy boltban pálinkát loptak. 
Az üvegben véletlenül erős szesz volt, amelyet 
a két ember az utón megivott. A szesz megtette 
a hatását., a tolvajokat az ut mellett fetrengve 
találták meg.

Uj Olvasókör. Sormáson több polgár elhatározta, 
hogy olvasókört alakítanak. Az alapszabályok 
kidolgozása most van folyamatban

Agyonverték. Hárgyó György földműves a 
kővágószőllősi korcsmában borozott. Ott volt egy 
Kükü nevű cigány is, akit Hárgyó szeretett volna 
kikérhetni. A cigány azonban nem engedett. 
Verekedés támadt s Kükü egy másik cigány 
segítségével agyonverte Hárgyót.

A csukamájolaj újabban ismét nagyon elterjedt 
használatnak örvend, mióta tudniillik sikerült 
teljesen tiszta formában előállítani. A tiszta 
csukamájolaj iz- és szagnélküli, könnyen emészt- 
hethető és gyorsan felszívódó folyadék, melyet a 
gyermekek szívesen vesznek be s minthogy a 
tiszta csukamájolaj a legjobb gyógyszeres táp­
szerek közétartozik, egyszersmind megakadályozza, 
hogy a csontrendszer fejlődésében visszamaradjon. 
Nálunk méltán legjobb hírnévnek örvend a Zoltán 
féle csukamájolaj, mely az összes külföldi gyárt­
mányokkal sikeresen versenyez.

Hirtelen halál. Vígan szólt a zene a műit 
vasárnap Söjtörön s a fiatalság hévvel járta a 
tüzes csárdást. A zenekarban Tálos Sándor cimbal- 
mosilelkesed ve játszott s annyira nekihevült, hogy 
egyik nótát a másik után játszta lelkesedéssel. 
Egyszerre csak kiesett a cimbalomverő Tálos 
kezéből, fölbukott és alig néhány pillanat alatt 
meghalt. Nagy lett a ribillió; a táncosok szét­
rebbentek, 4 álost lakására szállították, a hói 
orvosrendőri vizsgálat alá vették és megállapí­
tottak, hogy a halál oka régi tuberkulózis volt.

Helyreigazítás. Múlt számunkban egy magán 
utón kapott értesítés alapján közöltük, hogy 
Forster Elek gvulakeszi földbirtokosnál vadászat 
után a társaság 22 ezer koronát irt alá a nemzeti 
ellenállás céljára. Forster Elek ur közölte velünk, 
hogy a jelzett alkalommal aláírás nem történt.

A toionc. Fekete Rezső Tapolczán látta meg 
a nagyvilágot, de apró gyermek korában eiszár- 
mvz >tt onnét Asztalos mesterséget tanult, de 
amióta felszabadult, nem sokszor volt szerszám 
a kezében. Legfeljebb ha az éhség vákéuyszvritette. 
Jiiv’jit az országutat és koldul. De a foglalkozás 
nélküli csavargókra rósz idők jarm-K: hamar 
osendőriíézre kerülnek. Fekete Rtzső ts sokszor 
volt toionc. Hol ide, hu. oda vitték, m-rí jószerint 
miv't sem tudta, hová vn ó illetőségű. Legutóbb 
H vv I ,1’sz.á lói hozták születésin aye tele, de 
m. u t i s ■ szökött. Újra járja az utat, amíg 
j |U. , ,10 II .11 ’«Iiől'Mert az a ió'og-
iili Ktt/ S

Vendéglősük s az ex í x. iw>zh yro uj ij,
h,,.rv az ottani vendég iő.-ök s ln>rh»ey.osztási adó 
bérlő'én alaposan kifoglak. A hénö folytonos 
zaklatásai miatt a korcs marosok elhatározták, hogy 
kiegyeznek és felajánlották a tavaly fizetett össze- 
tr, t. A bérlő ezt azonban nem tagadni ei. Erre 
a vendéglősök elhatározták, hogy miután < x-iex 
van nem fizetnek fogyasztási adót. Választottak 
maguk közül egy pénztárost s a kimért bor után 
járó adót ennek a kezéhez fizetik. A pénztáros 
a ’ efolyó összeget takarékpénztárban helyezi el.

Horvát udvariasság. Hogy a Dráván túli horvát 
testvérek mennyire ápolják a testvéries viszonyt, 
bizonyítja a következő jelentéktelen de boszantó 
eset Egy fogyasztási szövetkezet valami zágrábi 
eé-rtői árukat'rendek s némi differenciái támad-
ak a céggel. Dr Singer zágrábi ügyvéd levelet 

irt a szövetkezetnek, amelyre válaszolt, természe­
tesen magyarul. Singer urban fellángot a horvát 
vér « azt válaszolta, hogy még ez egyszer, szíves­
ségből, magyarul ir, jövőben azonban csak német 
vagy horvát nyelvű leveleket fogad ei. - Nem

kell Zágrábból semmit sem rendelni, ha magyarul 
nem állnak velünk szóba s nem lesz többet dol­
gunk magyarfaló Singerekkel. Ez a legjobb 
orvosság.

A szőlőkarók szállítási díjkedvezményét meg­
szüntették. A földművelési miniszter a szőlőkarók 
viteldij kedvezményének megszüntetése tárgyában 
rendeletet adott ki, amely szerint a helyi díj­
szabás szerinti II kivételes, dijtétetek alkalmazá­
sára a jövőben senki sem tarthat igényt s a 
kereskedelmi miniszter csakis az I kivételes díj­
szabás tételeinek alkalmazását engedélyezte. Ez 
utóbbi, amely magasabb díjtételeket állapít meg 
a szőlőkarók szállítására, mint a II kivételes 
tarifa, minden szállítóval szemben alkalmazandó, 
mig előbb a kivételes díjszabást csak gazdák 
élvezhették a saját szükségletükre szállított 
karókra nézve.

Magyar virtus. Kanász János tekintélyes alak. 
Már tudniillik testben. Mert erényei miatt nem 
sokan becsülik, garázda ember ő akire a törvény 
is rátette a kezét. Múlt ősszel szabadult ki, de 
aligha marad sokáig a szabad levegőn, mert 
szeret dologtalanul élni. A múlt héten disznókat 
hajtott a hetivásárra s mikor a süldők elkeltek, 
beült két hajcsárral a korcsmába. Egyik társa, 
Nagy Ferenc nevű sehogy sem akarta elhinni 
Kanász János nagyhangú dicsekedéseit, ami ékte­
len dühre lobbantotta a volt fegyencet. Rettene- 
netes hangon kiabálta, hogy megtanítja a hitet - 
lant a magyar virtusra. Meg is próbálkozott 
vele, de nem koronázta siker a kísérletet, mert 
Nagy Ferkó elkapta Kanász nyakkendőjét, egyet 
csavart rajta s a hatalmas ember végig zuhant 
* földön, ekkor nekiesett a két hajcsár a tehetet­
len embernek, elverték, a pénzét eiszedték s a 
korcsmából kidobták; később azonban kiegyez­
tek és Kanász János megfizette az összes bort 

! és pecsenyét. De jog-fenntartással élt s nem 
i mondott le arról a szándékáról, hogy mégis ő 

tanítja meg Nagy Ferkót a magyar virtusra.

Megint drágítják a levélportót. Úgy a magyar, 
mint az osztrák kereskedelemügyi kormányköré­
ben felmerült tervek szerint az uj esztendő első 
hónapjaiban egyes postai küldemények dijait föl 
fogják emelni. A legutolsó fölemelés öt évvel 
ezelőtt 1900 január elsején lépett életbe. Akkor, 
mint ismeretes, a belföldi levelezőlapok diját 4 
fillérről 5 fillérre, az ajánlott levelekét 20 fillér­
ről 25-re és a pénzes utalványok diját egyes 
fokozatokban ugyancsak 20 fillérről 25-re emel­
ték föl. Az uj postadij fölemeléseket hivatalosan 
még nem hozták ugyan nyilvánosságra, de az 
máris bizonyos, hogy a levelek diját a belföldi 
forgalomban tiz fillérről tizenkettőre fogják föl­
emelni. Az uj portó kiszabást, a négy év előtti­
hez hasonló, n, azzal okolják meg, hogy a 12 
filléres díjjal a külföldi paritás jobb m m -gköze- 
iithe.ő (Franciaországban tudv levő-n 15 . ut, 
Németországban 10 pfenning a belföldi mveiek 
postadija.) ezenkívül több más postakükiemény 
dijának a fölemelését is tervezik. A közönség 
előrelátható elégedetlenségének enyhítésén- u \ 
akarnak intézkedni, hogy a belföldi levelezői. p-> 
diját öt fi .erről a régi négy fillérré szállítja'.- • 
Az uj nnd terv szeriül március cl sej “ii e p 
éledi'-.

Fölvétel a síké.némák intézettbe. A mkel­
né MaX I Üli- pesti és állami intézetének eiso 
n.-zfá'Yaii>a a következő tanévre 45 uj növendék 
f,g in v. < ni. Ez- ükivüi a felsőbb osztályokba 
főivel .-lt nvci'iif K oly siket némák is, uKik eddig 
vaiaineiy vidéki intézetben tanultak ugyan, de 
akiknek szülői időközben a székesfővárosba vagy 
annak köz-lébe költöztek-. A vidéki 6 osztályú 
intéz-tekct végzett siket némák itta \ III osztáyok- 
ban folytathatják tanulmányaikat. Végül a meg­
felelő teísősziályukba fölvétetnek olyan gyerme­
kek is, akik népiskolai tanulmányaik közben 
siketülvén meg, ott megtanulják a beszédnek 
szájról való leolvasását s ezúton elemi ismer tői­
ket kiegészítik. A fölvételek vallásra, nemre és 
nemzetiségre való tekintet nélkül a folyamodvá­
nyok beérkezésének sorrendjében fognak eszközöl­
tetni. Az érdeklődőknek részletes tájékoztatást 
és fölvételi nyomtatványokat egyszerű levélben! 
megkeresésre díjtalanul küld az intézet igazgató­
sága (VIII. Mosonyi-U. 8 sz.)

A győri kir. iíálő tábla szaktanácsainak beosztása 
az 1906-ik évre a következő:

I. polgári, úrbéri tanács és I. felülvizsgálati 
tanács: Elnök: Horváth Jenő táblai elnök Felül­
vizsgálati tanácselnökhelyettese: dr Bohrer Miklós

tan. elnök. Bírák: Kun Sándor, dr Hakkes 
József, Rácz Lajos, Kiss Gábor, Jalsoviczky Lajos. 
Tanácsjegyző: Henoz Ferenc albiró.

II. polgári, váltó, kereskedelmi és caődügyi 
tanács és II. felülvizsgálati tanács: Elnök: dr 
Rohrer Miklós tan. elnök. Felülvizsgálati tanács 
elnökhelyettese: Kiss Gábor. Bírák: Schmid 
Geyza, Kiss Gábor, Jalsoviczky Lajos, Nagy 
Géza, Kolos Jenő, Hamza József. Tanácsjegyzők: 
Auer Károly albiró, Galló István jegyző.

Büntető tanács: Elnök: dr Hodossy Lajos 
tan elnök. Bírák: Piukovics János, Kail Géza, 
dr Gerő Antal, dr Feichtinger Ernő. Tanács­
jegyzők: Dr Kerónyi Alajos albiró, dr Schannen 
Alajos aljegyző.

Telekkönyvi vizsgabizottság: Elnök: dr Rohrer 
Miklós. Rendes tagok: Kiss Gábor, Jalsoviczky 
Lajos. Póttagok: Kolos Jenő, dr Hakker József.

Dijnoki ügyekben eljáró bizottság: Elnök: dr 
Rohrer Miklós. Rendes tagok: Schmid Geyza, 
dr Gerő Antal. Póttagok: Piukovics János, Kail 
Géza.

A fegyelmi tanácsot a kir. tábla január 2-án 
sorsolja ki.

A kir. törvényszék tanácsai: Rendes polgári 
. perek és ügyek: Tanácselnök; a kir. törvényszék 
I elnöke: Helyettese: Sípos László. Előadók: Sipos 
' László, Koloszár László, Brükler István, dr 

Zsitvay Géza, drSzilágyi Ernő. Tanácsülésnapja: 
péntek. A békéltetések és tárgyalások, valamint 
a gondnoksági ügyekben a tárgyalások hétfőn 
tartatnak.

Polgári felebbezett ügyek : Elnök : a kir törvény­
szék elnöke. Állandó helyettese: Proszt János. 
Rendes tagok : Koloszár László, Kovács Zsigmond. 
Helyettesek : Brükler István, dr Zsitvay Géza,

I Bozzay Jenő. Tanácsülési napok: hétfő, szerda. 
Büntető tanács: Elnök: a kir. törvényszék 

elnöke. Állandó helyettese: Sipos László. Előadók : 
Fehérpataky László, dr Szilágyi Ernő. Szavazók : 
Már József, Brükler István, dr Zsitvay Géza. 
Tanácsülés napja: péntek.

Vádtanács: Elnök: a kir. törvényszék elnöke: 
Állandó helyettese: Sipos László. Előadó: Brükler 
István. Szavazók: Fehérpataky László. Kovács 
Zsigmond. Tanácsülés napja: péntek.

Büntető- és esküdtbirósági főtárgyalási tanács: 
Elnök: a kir törvényszék elnöke. Helyettesek: 
Sipos László, Proszt János. Állandó tagok: 
Fehérpataky László, Brükler István. Csak büntető 
főtárgyalásou: Dr Szilágyi Ernő. Helyettesek: 
Koloszár László, Kovács Zsigmond, dr Zsitvay 
Géza. Büntető főtárgyalás napjai: kedd, csütörtök. 
Esküdtbirósági főtárgyalás napja külön határoz- 
tatik meg.

Másodfolyamodásu büntető tanács: Elnök: a 
kir. törvényszék elnöke. Helyettesek: Sipos László, 
Már József. Előadók: Már József, Fehérpataky 
László, Brüxler István. H -ly<-.tes: Kovácr Zsig­
mond.

A Scott-féle Emui
legjobb norvésriai gyóeycsukumájolajból ké«zül alcbo

mész és nátron hozzá td-Mával 
síiéi tzideis

A"- én ......... ..
a közönséges

;ihersava
mindazon egerekben, mely 
csukamái olaj at használtak.

V 6 C * > T T-féle E MULSIO kan a csukamájolaj 
zsírtartalma SCOT T-féle emulgálási eljárás következ­
tében legapróbb cseppekben egyen! -tesen van szétosztva 
ugv, hosry a csukamájolaj ilyen formában sokkal KÖny- 
nyebben emészihető, mint a közö isétres ósdi tormában. 
Azonkívül a SCO T T-féle E M U L ti í Ó határozottan 
jó izü, úgy hogy enuél a közönséges csukamájolaj - el­
leniében undorító ize teljesen hiányzik.

A ti C O T T-féle Emu Isió valódiságának jele a 
„hátán nagy csukahalat vivő halász“ védjegy.

Kapható minden gyógy' rtarban.
^ Ezen lapra való hivatkozásnál és 7 5 

-;•/ levélbélyeg beküldése ellenében 
[pr üveggel bérmentve szolgál:
f Dr. BUDAI EMIL

„Városi gvógv<zertárau 
BUDAPEST, IV., Váczi-utca 34/50.

Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f.

fillér
mint:

1M#7.1 T

Henneberg-selyem csak közvetlen! —
fekete, fehér és sziues 

60 krajcártól 11 forint 35 krajcárig méterje 
blúzoknak és ruháknak való. Bérmentve és már 
vámmentesen házhoz szállítva. Gazdag minta- 
írvüitemény postafordultával. HßlWßbßro SßlVßül-
gyára, Zürich.
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A háziasszony gondos 
kodásán múlik a csa 
tid üdve, boldogsága1

ti Cl

A Kathreiner-féle 
Kneipp-maláta kávé

/

Kathreiner előállítási módszere révén 
kellemes ízű, az egészséget előmozdító és 
olcsó, ez által a legmegbecsülhetetlenebb 
előnyöket nyújtja minden háztartásnak!

Minden vásárlásnál hangsúlyoz­
zuk kifejezetten a Kathreiner 
nevet zs csak eredeti csomagokat 
kérjüflK Kneipp páter védjegygyei.

» ti ti tiD r. » í> *~r ti

Hazai termék!

Ui

legtisztább természetes
nmMÄMlIl

Számos orvosi szakvélemény 
alapján kitűnő gyógyhatású

köszvény. liúgysavas lerakóíiásGk.
pmor-és bélbetegségeknéi. 
Különlegesség gyomorégés ellen.

Főraktár: Zaia333-sz3^3?i GARAXTi 
VILMOS-nál; Forrás-igazgatósoág: 

^ Sóskút, Vasmegye.

Piaczi áraink a legutolsó hebYásá/ei eOkilogramraoBSint

htlza
rozs
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Kér.-tó! Kr-r.-ig
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Teljesen pótolják a 
külföldi likőröket

a?

SE
&

Schrank Béla
gőzerőre berendezett 

likőr^yárának 
elismert jó gyártmányai

Esztergomban.
Legnagyobb versenyképesség!

Képviselve:

Berger Jakab fia
Zalaegerszeg. 

Különleges gyártmány:

Triple Sec „Comme iifauf.
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alatt özv. Wlasics Lajosáé szül. Kovífes Mariska
; javára bekebelezett szolgalmi jog az árverés által 
. nem érintetik, elrendeltetik s hogy a megjelölt 

ingatlanok az 1303. évi január hó 31-ik napjá­
nak d. e. 10 orakor Káptalantóti községházánál
megtartandó nyilvános árverés -n a megállapított 
kikiáltási áron alul is elad tni logout. ^

Az árverezni szándékozók tartoznak a -tiKiál­
lási árnak 10% át készp -őzben,_ vagy óvadék­
képes értékpapírban a bírói kiküldöttnek kezé- 
iiez lefizetni, esetleg a bíróságnál v.dó eluie^es 

’ letételét hitelt érdemíőleg igazolni. Ab árverési 
! feltételek alulirt telekkönyvi hatóságnál és Gyula- 

1 koszi községházánál betekinthetek.

A kir. járásbíróság mint tkkvi hatóság. 
Tapulcza, 1905. évi november hó 16-án.

Papp, kir. járásbiró.

r i

Ezen cognacnak iniuden vevője fel van jogosítva arra, 
bogv azt eredeti csomagolásban az alább nevezett 

intézetben díjmentesen felülvizsgáltassa.

Ajánlva orvosi rendű szaktekintélyektől. 
Camis és Stock el«ö trieszti cognac-paroió 

Intézete Barcolában (Trieszt közelében.;
----------ajánlja bellöldi ~

Gyójy-cojnacját,
melv francia módszer szerint, az általá­
nos osztrák gyógyszerész egyesület vizs­
gáló intézetének ellenőrzése mellett (Becs) 

készít:.
Egy üveg ára 5 korona, fél üvegé 2 korona 60 fillér.
Kapható gyógyszertárakban és min­

den elsőrangú üzletben-
V ezérképviaelő:

Sattler József* Nagykanizsán.
A CB. és kir. osztrák belügyminisztériumtól jóváhagyott 
élelmezési és élvezeti cikkek vizsgáló intézetének 
(Wien, IX, Spitalgasse 31.) vegyi ellenőrzése alatt

aeai6i5 RKfilSE

m
N

5zőlővessző!
A világhírű „Delaware” adja a m

74
kitüntetés,

áílam: érem !

ihäsaESiaiBassaBasB

10,000
motor a legteljesebb ] 

megelégedésre 
szállítva.

j| legjobb bort!
I Öltank permetezni nem kell! E
fí A szőlészet kincse,

fi Ä phyiloxerának ellent á$! I ^
8 Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk bárkinek. Ű 

£ő oltványok

I'-Vaí2 f:.vP'-£'r: $ 5>-i
Í-E W {

wé
fa*

mÉ? Cí, j

mérsékeli áron kaphatók i
3 1
í Nagymennyiségű sima as gyökeres „Delaware” gjfc

Hti Cím mvessző clatiáa.

_gyártó é* Tálcát.
szőiötelep-íulajdonosok.

-tlj fc*
.. fi

Telep: Alsósegesd Központi iroda: FeSsösegestl.
Somogy megye. H j

^ i

Köszönetnyilvánítás.
fogadják mindazok, kik felejthe- 

hetetlen, kodvos kis fiunknak,

józsikának
elhunytával a reánk borult mélységes j 
gyász elhagyatott, szomorú napjaiban |J§ | 
résztvevő soraikkal felkeresni szíve- ’:|| | 
$ek voltak, ezutoi\ hálás köszöne- %
tünket.

jáu Ferenc és neje Tiki Mária, m
$il
Í:iíÉtie

Felelős szerkesztő: dr. Csák Károly. 
Társszerkesztő ós kiadó: üdvardy Ignác.

6598/tkv. 1905.

Árverési hirdetményi kivonat.
A tapolcai kir. járásbiróság mint telekkönyvi ■ 

hatóság közhírré teszi, hogy a ni, kir. kincstár- 1 
nah Wlasics Lajosné Kojács Mariska és általa < 
képviselt kisk. Vasics Jolán, Jmre, úgy Vlasies \ 
Jenő. Kázmír elleni 585 K 37 f tőke s járulékai • 
iránti végrehajtási ügyében az árverés a tapolcai • 
kir. járásbíróság területén levő, a káptalantóti 
310. számú tjkvben felvett 2300 írt és 500 írt 
agrárköiesötmel terhelt 1. 483. hrszmu pincés j 
szőlőből özv. Wlasics Lajosnó szül. Kevács Mária, ; 
Wlasics Jenő, Ivázruér, kiskorú ő\ lasics Jolán és j 
Ica rét illető y/10 részre 4t)4 K 40 f, — TI. a ; 
káptalantóti 311. sz. tjkvben Wlasics Lajosné j 
Kovács Mariska neveit álló f 484. hrsz. pincés ’ 
szőlőre, 400 korona ezennel megállapított kikiál­
tási árban úgy azonban, hogy az I-eő helyen 
megjel-W ingatlan felerészére G) 4963/901. sz.

Drezdai motorgyár r.-t
(ezelőtt Hiíle i fióktelepe ^ 6.;,v

GELLERT IGNÁC és TÁRSA ||
Budaoest, VI., Teréz-körut 41. sz. .y

Telefon 12-91.
Benzinmotorok, lágszeszntot. rok, nyersoiaímoto- 
rck, szesz (spiriíus) motorok, acetylen-motoroK 

Benzinloki mcbilok cséplesre.
«■ i

e>0

üfí • Ee.-
: v t V.v/^ • p»' - - ; - - *,-vi,<St

K >. 'V

5Bsssa»-.3g

Szivögíi ($renerátoros)-moiórok a legmoder­
nebb és legtökéletesebb, betga-tohan a legolcsóbb 
üzemet nyújtó erőgépek.

A drezdai motor Ä
Kipróbált tökéletes szerkezet. Válogatott leg- 

j jobb anyagból a legszolidabban és a legponto- 
1 sabban készítve.

TpT'IÓq! ^3,|t ®V‘ használat után sem szorul 
Idlluj, repa.raturákra. Feltétlenül üzembiz­
tos. Kezelése rendkívüli egyszerű. Az üzemkölt­
ségek a legelőnyösebbek.
fíxiA7f|ní mn*nmV tizemben megtekinthetők 
Uív/Aldl iliUlUiUb sz.'ttn:alan iparvállalat­
ban és uradalmak gazdasági üzemeinél: mal­
mokban, téglagyárakban, famegmunkálásnál, fa- 
apritásnál, vizemelő (szivattyúi telepeken, gazda­
sági takarna ny-ka:rarákhan, tejgazdaságokban, 
cséplésnél stb. stb.

Teljes üzemberendezések, (malmok, gazdasági 
üzeinek, kezlőmü-sze-kezetek stb.) szakszerű 
szállítása.

Felvilágosítások és tiitséztirieseüi Készséggel adatnaK.

fi-* j

j! ó

V -3 
FA byj
Fäa
rj>%BE®

í'v5

3*

m 
P

—
Legmesszebb menő jótállás! Kedvező fizetési feltételek I í;, y
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|>vác9 Mariska 
; árverés által 
- a megjelölt
31 -ik napjá-

< (>Zh> ghazámíl 
rn -gál lapított 

MIK.
I
I
lütnu'k kfzó- 
való elóitigfcs

|. A
[iiíü ód tjrjula-

hatdság. 
ló 16-án.

Inuár 14.

ir. iárásbiró.

1
Irr''. It: SS.l.

Itéiy ektól.
jgnac-pároló
fezeiében.

az általá- 
sülvt vizs- 

llí vl; ( BvCs)

)Fona bú iiiitii«I
In
iJen.

'kanizsán. I
lói jó-ráhagyott
ló in [ézoit'nok
eoArzése alatt í

1

00
Sv*b'»

[társa
lut 41. sz.

lersoiafmotj 
Hen-moíorok. i

re.

a leg mod er-
I a legolcsóbb 'tik

■li^meiten a
gyártmány. 'M

I H
a legponlo- jÉra
sem szorul fP|

lül üzembiz- 
|\z üzemkölt- jp|

1 :ők ff||
J t "tlein-;, mai- g-'£J 
«álásnál, fa- H| 
^ekei. gazda- 
zdaságokba.'i. j&g

lók. gazdasági Ha
1 -■/ • /

I
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* LííkiismereTesse^1

SkjAÍ ti ! r ű e <
erCalébnoo h I » 4 r ó I • « LEOPOLDGYULfl

hlr<let«el IroC&Jii áltut, 
BuOspsK Er**iéb«.körut 04.

Siek*»etetteS*l
Pontossá &l

1 MINDEN
5hölgy előnye
m olcsón ?* a mellen mégis 

j d"valósan és elegánsán robazkodíü.

•luftját érdekében
kérje ezerl duslarlnlmu

mint a-gyöjtcraénf üeket»

e-.elyiit eieglekU»«*« «*$««1 
Ingyen t» lArixealve 18K a

WIENER MODEN UNION
Becs, !., Schcttcnríng 10

-f- r » B-s r I j É \ Y '‘i ífi ÉTVÁGYTAIANSÁÜ, IDEGESSÉG

ERIEQKER-féle

TOKAJI CHINA VASBOR.
kJ “ve, 3 20 tor -N»ÍT Dveg « ke, - Kaph.vO gyogytaruU*»

.kOidi KOHOXA-OTÓGy»Zt:BTABHtnlai>«Ht.áaUln-Wf

istvüík;
GYÓGYER EJ U

ÖÓS-SORSZESZ

Poetin i

F

fi

Osászari
téli és nyári Dóryhe,r

BUDAPESTEN.
Protpeitus kivamtraiatyeo ,s Wrawn,»«

Elsőrangú kfnea hívrlxO győgylCrdő 
|i4ral!eo g6tf6rddvel. legroodmiebb 
kMAs t* külön UiepfOrdákkel. pee
pii sgTáeyvis-estodakkai, kő- ,»<• 
leltig. »IM»ro«r» vl*-. Ulou> u « 

■tplIrtfUUH
tm kta flaut ISkáCMbávsl

A lcgaiolUjsbb kezelte.
araara w-gtaai

60RSÍ

takarók 
függönyök

BütorsifiYítek tslpkelüoodDYÄ
Szőnyeg C

híz v
WIES, L, Bauernmarkt 12. 

Dtistarlaür.ö képen

SCHEIN 2.*L2['

ÁRJEGYZÉK '"r"°“bementve

1NDENÜTT KAPHATÓ

ón nagyon idősnek látszik I 
Fesse haját a CZERNY-féle

Satmingrnr
HAjFESTÖ-SZERflEL

t1 i

elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV.. Központi Városház. (Károly-kómt).

Dr. KoYács
I kí2?as!ti)5
|í 3 nap alaii 
i: biztoisn hat. 
y Tégelye K 1 20 
g ür. Kovács 
p gyógyiára
I Bpest. Gyár a.

m é m

seÜS

Xtlóoáli SlMOM P^L ,
BUDAPEST. VL. VhCZI-SORUT 33. SL 5

KW «,«*. rw K-I4I ftffeSb klszotT*i*»s«j ét vtn.vyv«- 
llgltkvsal tgyön. fird&k. eiegkns k*»eka*. éntrtn ét 

a VíHojbo» nwtl mc&ateety u
a«araa a4lYvrz<fv »roft t> aaiAS trK.

rsz

^SMITH PREMIER fl°5
Meoes árjegyzék ingyen

Taitanás, kiütés, szepló, májfolt, sót 
ránezok is eltűnnek az arczrólÉ 

S valódi angol^
FÉLESa

használata által.
Egy üveg ára 2 korona.

Hozzá ugorkaszappan I k. púder V20, K.
WT“', BALASSA KORNÉL

i

m?

-ttlírészv. társaság 
megóvó - intézete
az első és legnagyobb.

x . .. •/* millió részvéoy-Budapesí, O-utcza 42. 44 isa- <óhe
jit ráz). 45. 46, és Uj-utca 43.

Katzer azőrmeárúl az egész világon el vannak 
terjedve és elsöranguak.

A m'a'lnasi SICULIA gyógyforrás
kivaló összetételű égvényes aós savanynuviz. amely tapasztalatom szerint megbizhatójpógy- 
hatással bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bántalmalnál. úgy- M n” . bú« S l..r.«nek hurutof és vérpangásos bénlalmaln*! ,* 16 ha,ás, gyakorol 
további a belek alonllia és a has, vérbőségből eredő májbá|ok ellen Á Sicnlla .forrás 
belsó használatának fürdéssel való egyesítése oszlató hatást fejt ki a nőt medencze szervek 
Idült Izzadmányalnál A tüdőgumökor kezdetleges eseteiben, valamint a gumós-górvelyes 
nvirkmirigy daganatok ellen |ó jokerrel alkalmazható. Czelszeni segédeszközt képez az e hí­
zás és Idült köszvény gyógyításában is. Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
számot tarthat az orvosok ügyeimére

Budapest 1905 tanuAr & Dr. Korányt Frigyes.
tgyeirei i»sA,. töieodilSzi ize. • S Tud Akad. tagja, in •'* 

SeWk*# ■ I—»»** ^njdnnrn _£JCUL1*— wrtiww uiount attrtió gyér r. , MALNASTCRDÓN HAroiaazík 

, g^yUA, »aieástlvó*. F&rsStÁrak Budapesté» : IV .. Muzcaie-kőnii 7.. H eiodrn oagyotiO zárosban

Kérj Dk a SICULIA névre figyelni Ml H

'•fisgí n>) un»»"
If/
POOO.OOO)

KISS KflROLYtsTflRSfl
vWmVi**

Cicwci 

^zab.

RAJZ' 
ESZKÖZ

- ai öfßie5 ^ÖLcp- 
-i^Vlál^kan a Ic^joltbg n be -

Magyar fázze
>\ii<bE^üTr ^armató.^-^

Meghívó.
A nylrádl fogyasztási szövetkezet
1906 évi január hó 28-án este Bórakor
Nyirádon, a szövetkezet lakosztályában,

évi rendes közgyűlést
tart, melyre a tagok oly figyelmeztetéssel 
hivatnak meg, ho^y az 1905 évi mérleg 
a mai naptól az üzletben megtekinthető.

TÁRGYSOROZAT:
1. A mérleg és zárszámadások bemutatása. 
*2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság je­

lenése.
3. Hátán-zat: hozatal a fel ment vény tár­

gyában.
4. Határozat a füzeteden osztalékok hova­

fordít ása tárgyában.
Nyirád, 1906. január 9.

Az igazgatóság.

Eladó
30 mm. lóhermag ä 130 K, 
300 hektoliter bor külöm- 
böző árakban a minőség 
szerint 40—80 fillérig, 800 
klgr. pörgetett, leginkább 
akácz méz ára klgr.-ként 

I K 40 f.
Kherndl Imre földbirtokos Zalarécse,

A nyirádi fogyasztási szövetkezet 1905. évi mérlege.

a'áNm
OM

Vagyon
Korona s 1x6 |!2 m i

Korona

K f
'»íj lener
*5 1
* í!

K f

1 Készpénz
!

54 95
íj

1 !! Befizetett részvények 1460 —

2 Áruk leltár szerint 3280 26 2 || Áru hitel 2749 05
3 Adósok 1605 24 3 p Fizetetlen osztalékok 154 50

rj
1 Egyenleg mint nyereség j 576 30

összesen 1 4940 i 45 összesen || 4940 ! Ab

Nyereség- és veszteség számla.

3ko5K
rxi«C
▻-*'o

Veszteség
Korona 5 '!<6y ii ^

4 Nyereség
Z1 i|o i:A íj

Korona

K f K f

1
I
! Adóra 69 12

11 ,
1 j Áruk után nyereség 1621 44

2 i !•ázbér 140 — i
3 } Üzletvezető fizetésére 500 —

4 Pénztárnok fizetésére 60 —

5 Fuvarok s egyebek 215 96 1 I

6 Postadíj 7 76 II!
7 Részvényekre 48 — l!
8 Bélvegre 3 70 j
9 : Nyereség 576 j 90 1

Összesen
II

1621 44 Összesen 1621 44

Hi\ UíGJtru n ^ ' —---- ^ o ^
Kilépett 3 tag 12 üzletrésszel. Egy-egy üzletrészre esik 1 korona 58 fillér osztalóO.

Takács Dávid, elnök.
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1906. január 14.

n * X A. 1A.1A. 4» 4- i 4* 4- 4 4 44 4 4 k A é é x x X x * íM*f±t.maiKöáfiiiiiáí

Kedvező fizetési feltételek és jutányos árak mellett ajanl

VIDOR
\l(

ZALAEGERSZEG.
Kazinczy-tér. Dr. Keresztury ház.

mindenféle rendszerű

varrógépeket.
Magyar, amerikai, angol és német gyártmányok. 

Kerékpárok mindenféle minőségben.

Fényképészeti cikkek dus raktára.

Elektrotechnikai cikkek Házi sürgönyök tel­
jes berendezése jutányos árért. Az ehez szükséges összes 

kellékek raktáron vannak.

Leipzig! harmonikák. 
Szentképek dus választékban.

Levélbeli megkeresésre árajánlatot küldök s meghívásra
házhoz megyek.

I Hogy ne fázzunk meleged 
junk

mellett,

° den kályhában alkalmas, % 
■I nem piszkit, szagtalan, jól | 
a ég és- nagy hőfoka van 5
o kapható: ^

D. Horváth Győző
vas-, fűszer-, deszkakereskedőnél

--------------- Zalaegerszeg.

Oh jaj!

Wéw *ír

Köhögés, rekedt­
ség és elnyálkéso- 
dás ellen gyors és 

biztos hatású

Egger mellpasztillái,

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

az étvágyat nem rontják 
és kitűnő ízűek.

Doboza i korona és 2 korona.
Próbádéhoz 50 fillér. 

Fő- és szétküldés! raktár:

„NÁDOR“
GYÓGYSZERTÁR

Budapest, V., Váci-körut 17.

Éljen 1

'y.vv

ví es*;/,

Egger meSIpasztilla
csakhamar meggyógyított.

Pirszén (koks) kovács szén raktár.

Kapható Zalaegerszegen: Kaszter Sándor, Kiss Lajos, Sümegen : E. Der- 
varies István, Zalaszentgróton : Botfy Péter gyógyszertáraikban.

Iszákosság nincs többé! 1 Köhögésben

Zalaegerszegen, özv. Kovács Istvánná 
házában, a Schütz-féle kékfestő gyárral
szemben két bolthelyiség, egy 
szappanos üzlet » egy nagy ga­
bona raktár, esetleg lakással s 
a szappanfőzéshez szükséges 
összes berendezéssel együtt,
bérbeadó.

Bővebbet a tulajdonos.

9 © © © 9 ®
c.

9 9 9 © © © ---- ------ -Q
„Ilorgonyí6,

as

Védjegy:

A Liniment. Capsici comp.,
a Hsrgony-Pain-Expeller pótléka

ogy régjóuak bizonyult háziszer, mely 
már több mint 36 óv óta legjobb fájdalom- 
csillapító szerint bizonyult kötvénynél, 
csúznál és meghúIéseKnél bedörzsölés- 
képp-n használva. ,

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk es 
,:sak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
, Horgony“ védjegygyei és a Richter ezeg- 
j',*gyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Áru üvegekben 80 filler, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szert urban kapható. — iőrakmr. ibfSK. 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz6*, Prágában.
Ells.tbethecrasae 6 neu. Mladeonnpi szétküldés.

Kivánaíra bárkinek bérmentesen kül­
dünk egy próbát a Cosaporból. Kévé, 
tea, étel vagy szeszes italban egyfor­

mán adható az ivó tudta nélkül.

A Cesapor többet ér, mint a világ 
minden szóbeszédé a tartózkodásról, 
mert csodahatása ellenszenvessé teszi 
az iszákosoknak n szeszes italt. A 
Cosa oly csendesen és biztosan hat, 
hogy azt feleség, testvér avagy gyer­
mek egyaránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető még csak nem is 
sejti, mi okozta javulását.

Cosa a családok ezreit békítette ki 
ismét, sok sok ezer férfit a szégyen 
és becstelenségtől megmentett, kik 
későub józan polgárok és ügyes üzlet­
emberek lettek. Temérdek fiatal em­
bert a jó útra és szerencséjéhez segí­

tett s sok embernek életét számos évvel meghosszabbí­
totta.

Az intézet, mely a Cosapor tulajdonosa, mindazoknak, 
kik kívánják, egy próba adagot és egy köszönő Írásokkal 
telt könyvet díj és költségmentesen küld, hogy így bárki 
is meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, 
hocry az egészségre teljesen ártalmatlan.

NSTITUTE

envedöksz
Használják a. kitűnő jósága és ^ 

* kellemes ízű
Kaiser-féle

Mell karamsliákat
Qrp Áf\ szavahihető bizonyítvány 

« “tv/ ezen szer biztos ha­
tásáról köhögésben, kaíarrusban és 

elnyáikásodas esetén.
— Egy csomag 20 és 40 fillér. — 
Csak az a valódi, melynek véd­
jegyén „három fenyő" van. Kap­
ható Zalaegerszegen Schmidt GyÓZŐ 

cukrásznál.

INGYEN PRÓBA 217. sz.
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még rua az intézetnek.
(Levelek Hó f, levelezőlapok 

li) fillérrel bérmentesítendők.

COSA
(Dept. 217),

62, Chancery Lane, 
Lonilon, Anglia.

§ Idős és ifjú E
embereknek

3 ajánlatos Dr Müll őrnek több bőví- 2^
a meg-

rvwfravaiL^tl- aassiazJ’ß-'

Egy jó házból való fiú

lanoncnak felvétetik
Nagy Dezső vendéglőjébe 

= Zalaegerszegen. =

lett kiadásban megjelent, 
zavart Itiag es nemi. rendszerről, 
valami at ennek radikális gyógy­
módjáról Irt művét okulásul rá­
olvasni.

1 K 20 fillérnek nőiélyeg jég vek­
ben való beküldése ellen borítékban
m ui

3 Curt Bober, Braunschweig. »E.

TwmmmmimmmmmwmmmmK
Wva8»5ittot Lfosar Ástál fcmwvtwnmdáiRbsin ZtfMV'W'w*


